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Gelieve eerst deze gebruikershandleiding te lezen!

Beste klant,

Dank u voor het aankopen van een Beko-product. We hopen dat u de beste resultaten
verkrijgt uit uw product, dat vervaardigd is met de allemieuwste technologie van hoge
kwaliteit. Lees daarom deze volledige gebruikershandleiding en alle andere
bijgevoegde documenten zorgvuldig door voordat u het product in gebruik neemt en
houd deze ter referentie voor toekomstig gebruik. Als u het product aan iemand anders
overdraagt, voeg daar dan de gebruikershandleiding ook bij. Volg alle waarschuwingen
en informatie in deze gebruikershandleiding op.

Vergeet niet dat deze gebruikershandleiding ook van toepassing kan zijn op
verschillende andere modellen. De verschillen tussen de modellen zijn duidelijk
aangegeven in de handleiding.

Verklaring van symbolen

In deze gebruikershandleiding worden de volgende symbolen gebruikt:

ﬂ Belangrijke informatie of nuttige aanwijzingen over het gebruik.
Waarschuwing voor levensgevaarlijke situaties en schade aan eigendommen.

Waarschuwing voor een elektrische schok.

Waarschuwing voor brandgevaar.
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Waarschuwing voor hete opperviakken.
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Karaagag caddesi No:2-6
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ﬂ Belangrijke instructies en waarschuwingen voor

veiligheid en milieu

Dit gedeelte bevat
veiligheidsvoorschriften die
helpen persoonlijk letsel of
schade aan eigendommen te
voorkomen. Het niet opvolgen
van deze instructies laat alle
garantie vervallen.

Algemene veiligheid

e Dit apparaat kan worden
gebruikt door kinderen vanaf
8 jaar en personen met
verzwakte fysieke, zintuiglijke
of mentale toestand, of met
een gebrek aan ervaring en
kennis, als deze onder
toezicht staan of instructies
zijn gegeven betreffende het
veilige gebruik van het
apparaat en op de hoogte
zijn van de betrokken
gevaren.

Laat kinderen niet met het
apparaat spelen. Reiniging en
gebruikersonderhoud dienen
niet zonder toezicht door
kinderen uitgevoerd te
worden.

e Vergiftigingsgevaar! Als het
apparaat in werking is, wordt
uit het hele huis lucht
afgezogen. Indien er niet voor
juiste ventilatie wordt gezorgd,
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worden afvoergassen en
giftige gassen die vrijkomen
door verbranding terug in
huis gevoerd door trek van
de schoorsteen. Gebruik het
apparaat niet samen met
bronnen die giftige gassen
kunnen uitstoten en trek
veroorzaken (hout-, gas-,
olie-, kolenkachels,
heetwatertoestellen, ketels,
enz.).

¢ | aat een erkende persoon
altijd de geschiktheid van de
ventilatie en de trek van de
schoorsteen bij u in het
gebouw controleren.

e Dit apparaat is niet bedoeld
voor gebruik door personen
(kinderen inbegrepen) in
verzwakte fysieke, zintuiglijke
of mentale toestand, of met
een gebrek aan ervaring en
kennis, tenzij ze toezicht of
instructies kregen betreffende
Kinderen moeten onder
toezicht staan om ervoor te
zorgen dat ze niet spelen met
het apparaat. Procedures
VOOr reiniging en
gebruikersonderhoud mogen
niet door kinderen worden



uitgevoerd, mits ze onder
toezicht staan.

¢ | aat de installatie en
reparatiewerkzaamheden
altijd uitvoeren door een
bevoegde serviceagent. De
fabrikant is niet aansprakelijk
voor schade die voortvloeit
uit werkzaamheden door
onbevoegde personen.

¢ Gebruik het apparaat niet als
het defect is of zichtbare
schade vertoont.

e Zorg ervoor dat het apparaat
na ieder gebruik altijd
uitgeschakeld wordt.

¢ Indien het product voor
persoonlijk of tweedehands
gebruik aan iemand anders
wordt overgedragen, dienen
de gebruikershandleiding,
productetiketten en andere
relevante documenten en
onderdelen ook te worden
overhandigd.

¢ Apparaat dient geinstalleerd
te worden door een
bekwaam persoon in
overeenstemming met de van
kracht zijnde voorschriften.
Anders kan de garantie
komen te vervallen.

Elektrische veiligheid

e Om uw product gereed voor
gebruik te maken, moet u
eerst de installatieplek en de
elektrische bedrading
voorbereiden. Daarna kunt u
de bevoegde servicedienst bij
u in de buurt bellen.

¢ Indien het product een defect
heeft, moet het niet in gebruik
worden genomen zonder dat
het gerepareerd is door een
bevoegde servicedienst. Er is
kans op elektrische schokken!

¢ Steek nooit de stekker van
de afzuigkap in het
stopcontact voordat de
installatie is voltooid.

¢ Raak de stekker nooit met
natte handen aan! Trek nooit
aan het snoer, maar aan de
stekker om het apparaat uit
het stopcontact te
verwijderen.

¢ Het product moet van het
elektriciteitsnet afgesloten zijn
tijdens installatie, onderhoud,
reiniging en reparatiewerk.

¢ Als het voedingskabel
beschadigd is, moet deze
worden vervangen door de
producent, door zijn
onderhoudsdienst of door
een gelijkaardige bevoegde

5/NL



persoon om gevaar te
voorkomen.

¢ Als uw product met een
stekker is gemaakt, mag u de
stekker tijdens de installatie
niet doorknippen om het op
het elektriciteitsnet aan te
sluiten. Anders vervalt de
garantie en kunnen de
veiligheidsrisico's voor
gebruikers ontstaan.

¢ Sluit de stroomkabel nooit
dichtbij de kookplaat aan. Als
de kabel smelt, kan het brand
veroorzaken.

¢ \Werk aan elektrische
apparatuur of systemen mag
uitsluitend worden uitgevoerd
door bevoegde en
gekwalificeerde personen.

¢ Zet in geval van schade het
product uit en sluit het af van
het elektriciteitsnet. Trek
hiervoor thuis de zekering uit.

e Zorg ervoor dat de
stroomwaarde van de
zekering compatibel is met
het product.

¢ Spoel het product nooit af
met water! Er is kans op
elektrische schokken!

Productveiligheid

* De hoogte tussen de laagste
opperviak van de afzuigkap
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en het hoogste gedeelte van
de kookplaat mag niet
minder zijn dan 650 mm.

¢ Raak de lamp van de
afzuigkap nooit aan nadat
deze gedurende lange tijd
heeft gewerkt. Hete lampen
kunnen uw handen branden.

¢ | aat het product nooit
werken zonder oliefilter.
Verwijder de filters nooit als
het product in gebruik is.

¢ \/oorkom hoge vlammen
onder het product. Anders
kunnen deeltjes op het
oliefilter in brand vliegen en
brand veroorzaken.

¢ /et de kookplaat aan nadat u
er een pan op heeft gezet.
Anders kan de oplopende
temperatuur bepaalde delen
van uw product misvormen.

¢ /et de kookplaat uit voordat
u de pan eraf neemt.

¢ \/oorkom ontvlambare
materialen onder de
afzuigkap.

e Stel het product niet bloot
aan open vlammen onder de
kap. Het kan opgehoopt vet
in het filter in brand laten
vliegen. Laat het product niet
werken zonder filter.

e | aat het kooktoestel nooit
onbeheerd achter bij het



frituren van eten; de olie kan
ontvlammen en kokende olie
kan brand veroorzaken.
Wees ook voorzichtig met
stoffen en gordijnen.

¢ Als de afzuigkap niet
regelmatig en juist wordt
gereinigd, kan dit
brandgevaar opleveren.

e Om de keuken te ontdoen
van kookgeurtjes en -stoom,
houdt u de nadat u heeft
gekookt of gebakken de
afzuigkap nog 15 minuten
aan.

¢ De ruimte waar de
afzuigkap wordt geplaatst
moet voldoende ventilatie
hebben als deze wordt
gebruikt naast andere
apparaten die gas of andere
brandstoffen verbranden.
(Niet van toepassing op
apparaten die de lucht alleen)
terug in de ruimte afvoeren).

¢ In de omgeving waar de
afzuigkap wordt gebruikt,
moet de uitlaat van olie- of
gasapparaten, zoals
verwarming, absoluut
geisoleerd zijn of het
apparaat moet van een
hermetisch type zijn.

¢ Als er zich een olie- of
gasapparaat in de omgeving

bevindt, moet de ruimte
voldoende worden
geventileerd.

¢ Als een niet-elektrisch
apparaat gelijktijdig met de
afzuigkap in de omgeving
wordt gebruikt, mag de
negatieve druk in de ruimte
maximaal 0,04 mbar zinomte
voorkomen dat vanuit de
afzuigkap de uitlaatgassen
van het andere apparaat
terug in de ruimte komen.

e Sluit de afzuigkap nooit aan
op schoorstenen die voor
verwarmingen of rookgas
worden gebruikt of die
opgaande vlammen bevatten.
Respecteer de voorschriften
van de autoriteiten over de
afvoer van afvallucht.

¢ Gebruik bij de aansluiting van
de schoorsteen pijpen met
een doorsnee van 120 mm.
De pijpaansluiting moet zo
kort mogelijk zijn met zo min
mogelijk buigingen.

¢ Hang geen makkelijk
ontvlambare en brandbare
materialen aan de
handgrepen van de afzuigkap.

¢ Ons bedrijf is nooit
aansprakelijk voor problemen
die voortkomen uit het
gebruik zonder naleving van
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bovenstaande
waarschuwingen.

¢ E£r bestaat brandgevaar als
de reiniging niet volgens de
instructies wordt uitgevoerd.

¢ Flambeer niet onder de
afzuigkap.

® Opgelet: Toegankelijke
onderdelen kunnen tijdens
gebruik met een
kookapparaat heet worden.

¢ U wordt aangeraden uw filter
bij normaal gebruik eenmaal
per maand te reinigen.

Bedoeld gebruik

Dit product is bedoeld voor

huishoudelijk gebruik.

Commercieel gebruik is niet

toegestaan.

De fabrikant is niet

aansprakelijk voor schade

veroorzaakt door foutief
gebruik of bediening.

Veiligheid van kinderen

¢ Houd kinderen bij het
product vandaan als het in
gebruik is en sta niet toe dat
ze ermee spelen.

e \/erpakkingsmateriaal is
gevaarlijk voor kinderen.
Bewaar het
verpakkingsmateriaal op een
plek buiten het bereik van
kinderen en sorteer en
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verwijder het overeenkomstig
de richtlijnen voor de afvoer
van afval.

e Elektrische producten zijn
gevaarlijk voor kinderen.
Houd kinderen bij het
product vandaan als het in
gebruik is en sta niet toe dat
ze ermee spelen.

Het oude product afvoeren

Voldoet aan de WEEE-richtlijn en
de richtlijnen voor afvoeren van
het restproduct:

Dit product voldoet aan de EU-richtlijn
WEEE (2012/19/EU). Dit product is
voorzien van een classificatiesymbool
voor afvalsortering van elektrische en
elektronische apparatuur (WEEE).

Dit product werd vervaardigd uit
onderdelen en materialen van hoge
kwaliteit die hergebruikt kunnen worden
en geschikt zijn voor reclycling. Gooi het
restproduct aan het einde van zijn
levensduur niet weg bij normaal
huishoudelijk of ander afval. Breng het
naar het verzamelpunt voor recycling
van elektrische en elektronische
apparatuur. Raadpleeg uw plaatselijke
autoriteiten om te weten waar u deze
verzamelpunten aantreft.

Voldoet aan RoHS-richtlijn:

Het door u aangekochte product
voldoet aan de EU-richtlijn RoHS
(2011/65/EU). Het bevat geen
schadelijke en verboden materialen die
in deze richtlijn zijn opgenomen.



Verpakkingsmateriaal

afvoeren

¢ Verpakkingsmateriaal is gevaarlijk voor
kinderen. Houd verpakkingsmateriaal
op een veilige plek buiten het bereik
van kinderen. Verpakkingsmateriaal
van het product wordt vervaardigd van
recyclebaar materiaal. Voer het netjes
af en sorteer het overeenkomstig de
regels voor recyclebaar afval. Werp
het niet weg bij het normale huisafval.
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H Algemene informatie

Overzicht

Behuizing afzuigkap
Bedieningspaneel
Aluminium filtervergrendeling
Aluminium filter

Lamp

Afleveringsomvang

De bijgeleverde accessoires
kunnen variéren, afhankelijk van
het apparaatmodel. Het is
mogelijk dat uw apparaat niet alle
accessoires bevat die in de
gebruikershandleiding worden
beschreven.

O~ =
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1.Gebruikershandleiding
2.Verbindingsstuk voor de wand

3.0nderdeel voor de luchtstroom




4.Adapter voor

schoorsteenaansluiting

5.Kleppen die terugkomende
luchtstroom voorkomen

Technische specificaties

Buitenste afmetingen
(hoogte/breedte/diepte)

min. 980 mm - max. 1200 mm/898 mm/610 mm

Elektrische spanning /
frequentie

220-240 V~1N; 50/60 Hz

Bediening

3 niveau + 1 Booster

Afzuigvermogen 750 m°/h
Totaal stroomverbruik max. 225 W
Diameter luchtuitlaatpijp | 120-150 mm
LAMP

Lamptype Led
Stroomverbruik lamp 2W

Max. vermogen van een
potentiéle vervangende
lamp

max.4 x 4 W.Led /max.4 x 28 W.Halogeen

Elektrische spanning /
frequentie van lamp

170-200-230 V ; 50/60 Hz

Type van lampdeksel GU10

Diameter / lengte van 50 mm /65 mm

lamp
De technische specificaties Waarden aangegeven op de
mogen zonder voorafgaande aantekeningen van het product of
kennisgeving gewijzigd worden in andere gedrukte documenten
om de productkwaliteit te geleverd bij het product worden

verbeteren.

De afbeeldingen in deze
handleiding zijn schematisch en
komen mogelijk niet exact
overeen met het product.

verkregen onder
laboratoriumcondities volgens
relevante standaarden. Deze
waarden kunnen schommelen
afhankelijk van de werkings- en
omgevingsomstandigheden van
het product.
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K] Installatie

Schakel de dichtstbijzijnde bevoegde
serviceagent in voor de installatie van
het product. Zorg ervoor dat de
elektriciteitsvoorzieningen aanwezig zijn
voordat u contact opneemt met de
bevoegde serviceagent, zodat het
product gebruiksklaar is. Indien dit niet
het geval is, neem dan een bevoegd
elektricien en gasfitter in de arm om de
vereiste maatregelen te nemen.

De voorbereiding van de locatie
en de elektriciteitsinstallatie voor
het product vallen onder de
verantwoordelijkheid van de klant.

A Het product moet overeenkomstig
de lokale elektriciteitsvoorschriften
aangesloten worden.

Controleer voor installatie van het
product of het zichtbare gebreken
heeft.

Z0 ja, laat het dan niet installeren.
Beschadigde producten vormen
een gevaar voor uw veiligheid.

AWaarschuwing: Het niet volgens
de instructies installeren van de
schroeven of het
bevestigingsapparaat kan
elektrische gevaren tot gevolg
hebben.
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Installatie

650 mm*Imin
650 mm*|min

*

min.

Tussen het bovenste opperviak van de
kookplaat en de onderkant van de
afzuigkap moet er zich een afstand van
minimaal 650 mm bevinden.

De lucht die via de afzuigkap wordt
afgezogen mag niet worden
aangesloten op een schoorsteen die
wordt gebruikt door apparaten die op
gas of andere brandstoffen werken. (niet
van toepassing op apparaten die de
lucht alleen terug in de ruimte afvoeren)
De voorschriften inzake luchtafzuiging
dienen te worden nageleefd.

Elektrische aansluiting

Vervaardigd met een 2-sporige

stroomkabel moet dit apparaat met

minstens 3 mm afstand tussen de

bipolaire contacten worden aangesloten

op de stroom. Laat de elektrische

aansluiting uitvoeren door een erkend

elektricien.

¢ |nstalleer uw apparaat dusdanig dat u
na de installatie de stroomaansluiting



(stekker, stopcontact) eenvoudig kunt
bereiken.

¢ Op de basis van de plaats van
installatie van de schoorsteen of
afzuigkap moet een geaard
stopcontact worden geinstalleerd.

De afzuigkap installeren
ﬂ Alle afmetingen zijn in mm.

Hierna volgt informatie die nodig is om
de installatieplaats van de afzuigkap
voor te bereiden.
De afzuigkap moet worden geinstalleerd
boven het middelpunt van het
kooktoestel. Tussen het bovenste
opperviak van de kookplaat en de
onderkant van de afzuigkap moet er zich
een afstand van minimaal 650 mm
bevinden. Voer de volgende stappen uit
voor installatie van de afzuigkap.
Bepaal voordat u installeert de totale
hoogte van de montagesteun van de
afzuigkap en markeer de gaten voor
installatie op het plafond.
1.Centreer het kooktoestel en bepaal
het middelpunt op het plafond.
Markeer de posities van de gaten voor
het bovenste deel van de
montagesteun, die met het product is
meegeleverd, op het plafond en boor
de gaten voor de 4 meegeleverde
schroeven.

2.Monteer het bovenste deel van de
montagesteun die met het product is
meegeleverd dusdanig dat het
overeenkomt met deze gaten. Bij het
maken van de elektrische aansluiting
moet een uitgang worden
geinstalleerd die overeenkomt met
sectie A zoals aangegeven in de
bovenstaande afbeelding. In deze
sectie van het blad zit een gat.
3.Bevestig voor elektronische modellen
de elektronische printplaat in zijn
behuizing met 4 schroeven. Zie
onderstaande afbeelding.

4.Plaats de dekplaat (C) die de terugslag
van de luchtstroom voorkomt, op de
schoorsteenuitgang. Zie onderstaande
afbeelding.

13/NL



5.Plaats de aansluitadapter van de
schoorsteen (D) op de dekplaat (C) die
de terugslag van de luchtstroom
voorkomt.

6.Sluit met gebruik van 8 schroeven het
aansluitgedeelte van de afzuigkap op
het aansluitgedeelte van de steun die
aan het plafond is bevestigd op
aanpasbare afstand tussen afzuigkap
en kookplaat. Zie afbeelding.
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7.Voor gebruik met
schoorsteenaansiluiting:
In de positie met aangesloten
schoorsteen gaat de opgenomen lucht
door oliefilters naar de uitlaat en gaat
dan richting de schoorsteen door
aansluitpijpen en uiteindelijk bij de
schoorsteen naar buiten.
Sluit een uiteinde van de aansluitpijp van
de schoorsteen (E) aan op de
schoorsteenuitgang door deze door de
hoofdbehuizing te leiden, die op het
plafond is bevestigd (u kunt tape
gebruiken om hem vast te zetten).

U moet ervoor zorgen dat d
aansluitpijpen voor de schoorsteen
vervaardigd zijn uit brandveilig kunststof
materiaal. Bij gebruik van een flexibele
aansluitpijp moet er rekening mee



worden gehouden dat scherpe hoeken
en plotselinge samentrekking een
negatieve invioed heeft op de
luchtafzuiging. De afzuigkap mag nooit
worden aangesloten op een
schoorsteen waar al een ander apparaat
op is aangesloten.
Aansluitpijp mag niet groter zijn
dan 120-150 mm; anders zal de
schoorsteen niet goed kunnen
worden aangesloten.

8.Interne circulatie (gebruik met
koolstoffilter)
Bij interne circulatie gaat de lucht die uit
de omgeving wordt opgenomen door
aluminium en koolstoffilters. Hier wordt
de geur verwijderd en wordt de lucht
door een luchtrichtingscomponent
geleid. Daarna wordt de lucht door de
ventilatieroosters aan de zijkant van het
schoorsteendeel terug in de ruimte
eblazen.

Monteer het luchtrichtingscomponent,
dat bestaat uit twee afzonderlijke
onderdelen, zoals getoond in de
afbeelding.

Monteer het luchtrichtingscomponent,
dat bestaat uit twee afzonderlijke
onderdelen, zoals getoond in de
bovenstaande afbeelding. Plaats daarna
het luchtrichtingscomponent in zijn
behuizing die zich bevindt aan de
bovenkant van de aansluitbehuizing. Zie
afbeelding. U kunt aan beide uiteinden
van de verlengdelen tape gebruiken om
te vast te zetten.

Verwijder de voorste afdekplaat van de
behuizing van de afzuigkap om de
koolstoffilters te bevestigen. Plaats de
oogsleuven van de koolstoffilters op de
ogen van de motordrager zoals getoond
in bovenstaande afbeelding en draai
tegen de klok in om hem op zijn plaats
te bevestigen. Herhaal dezelfde
procedure voor de motordrager aan de
andere kant. Bevestig de voorste
afdekplaat weer terug met gebruik van
de schroeven.
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Sluit een uiteinde van de aansluitpijp van
de schoorsteen (E) aan op de uitgang
van het luchtrichtingscomponent (F)
door deze door de hoofdbehuizing te
leiden, die op het plafond is bevestigd (u
kunt tape gebruiken om hem vast te
zetten).
U moet ervoor zorgen dat d
aansluitpijpen voor de schoorsteen
vervaardigd zijn uit brandveilig kunststof
materiaal. Bij gebruik van een flexibele
aansluitpijp moet er rekening mee
worden gehouden dat scherpe hoeken
en plotselinge samentrekking een
negatieve invioed heeft op de
luchtafzuiging. De afzuigkap mag nooit
worden aangesloten op een
schoorsteen waar al een ander apparaat
op is aangesloten.
Aansluitpijp mag niet groter zijn
dan 120-150 mm; anders zal de
schoorsteen niet goed kunnen
worden aangesloten.

de stoom wordt verdreven

Het niet regelmatig reinigen en
onderhouden van de dliefilters en
niet vervangen van de
koolstoffilters aan het einde van
hun levensduur (circa 4 maanden)
kan brandgevaar veroorzaken.

9.Installatie van de schoorsteen

Leid de behuizing van de bovenste
schoorsteen (G) door de
aansluitbehuizing en bevestig deze met
gebruik van twee schroeven. Zie
afbeelding.
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Leid de behuizing van de onderste
schoorsteen (H) door de
aansluitbehuizing en bevestig deze aan
de behuizing van de bovenste
schoorsteen. Bevestig een schroef in
een van de gaten op de hoofdbehuizing,
zoals getoond in de afbeelding (niet te
strak aandraaien) om te voorkomen dat
de behuizing van de onderste
schoorsteen naar beneden valt.

10.Leid de bovenste behuizing van de
afzuigkap door de hoofdbehuizing die
is gemonteerd. Bevestig terwijl de
afzuigkap zich in deze positie bevindt,
de luchtuitlaatpijp (E) aan de
aansluitadapter van de schoorsteen
D).



11.Bevestig deze met gebruik van 4
schroeven aan de hoofdbehuizing. Zie
afbeelding. Verwijder de schroef die
de onderste schoorsteen vasthoudt en
laat de onderste schoorsteen naar

~ beneden, zoals getoond.

U kunt uw afzuigkap op twee
manieren gebruiken:

1- Gebruik met
schoorsteenaansiluiting

De stoom wordt verdreven via de
schoorsteenpijp die aan de aansluitring
op de afzuigkap is bevestigd. De
doorsnee van de schoorsteenpijp moet
gelijk zijn aan de aansluitring. Om
gemakkelijke luchtafvoer vanuit de
ruimte in horizontale stand mogelijk te
maken, moet de pijp enigszins oplopend
worden geplaatst (ongeveer 10°).

Indien uw afzuigkap een
koolstoffilter geinstalleerd heeft,
dient u deze te verwijderen als u
de afzuigkap met de schoorsteen
gebruikt.

2- Gebruik zonder

schoorsteenaansiluiting

De lucht wordt gefilterd door het

koolstoffilter en teruggebracht in de

ruimte. Het koolstoffilter wordt gebruikt

als er in huis geen schoorsteen

beschikbaar is of als het niet mogelijk is

een schoorsteenpijp te installeren.

¢ |nstalleer het koolstoffilter zoals
omschreven in de installatiesectie.

Toekomstig transport

¢ Bewaar de originele doos van het
product en vervoer het product daarin.
Volg de aanwijzingen op de doos. Als
u de originele doos niet hebt, verpak
het product dan in luchtkussenfolie of
dik karton en tape het goed vast.

Plaats geen voorwerpen op het
product en verplaats het
rechtopstaand.

Controleer globaal het uiterlijk van
uw product op eventuele schade
die tijdens het transport werd
veroorzaakt.
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Fl De afzuigkap bedienen

De afzuigkap is uitgerust met een motor
met diverse snelheden.

Voor een beter resultaat adviseren wij u
onder normale omstandigheden lage
snelheden te gebruiken en hoge
snelheden bij intensieve geuren en
dampen.

1 2 3 4 5 6
Aan/uit-knop / Snelheid1
Snelheid2
Snelheid3 / Booster
Functietoets
Verlichtingstoets
Display

()N BN GV I\ ORI

Symbool automatische
uitschakeling
Boostersymbool
Waarschuwingssymbool
voor vol filter

Symbool voor
luchtfiltermodus
Symbool voor stille
modus

e Verlichtingsymbool

De afzuigkap bedienen

1.Druk op de aan/uit-knop om de
afzuigkap in te schakelen.

2.Druk op knoppen Snelheid 2 en
Snelheid 3 om de snelheid te
veranderen.

» Het snelheidsniveau van de afzuigkap

wordt weergegeven.

@

k=

&

NS

18/NL

Als u geen toets aanraakt terwijl
het product in werking is, werken
de lamp en de niveaus tot 6 uur.

Automatische uitschakelmodus

1.Druk op de functieknop terwijl het
apparaat op een bepaalde snelheid
werkt. De automatische
uitschakelmodus wordt geactiveerd en
het symbool & wordt weergegeven.

2.Het apparaat wordt na 20 minuten
werken op het ingestelde niveau
automatisch uitgeschakeld.

3.Raak de functietoets aan om de
modus automatische uitschakeling uit
te schakelen.

4.De modus automatische uitschakeling
kan niet worden geannuleerd door de
lamp en de toetsen voor het
snelheidsniveau aan te raken.

Activeren van de intensieve

ventilatiemodus (Booster)

Houd de knop voor Snelheid 3 meer

dan twee seconden ingedrukt. De

intensieve ventilatiemodus wordt

geactiveerd en P en het symbool T%T

worden weergegeven. Het apparaat is

gedurende maximaal 10 minuten actief.

Na 10 minuten gaat de werking verder

op Snelheid 3.

Als tijdens intensieve ventilatie een van

de snelheidsknoppen wordt ingedrukt,

gaat de werking verder op die snelheid.

De afzuigkap uitschakelen

1.Druk gedurende 2 seconden op de
Uit-knop als de afzuigkap op een
bepaalde snelheid werkt.

De lamp bedienen

1.Toets op de verlichtingsknop om de
verlichting aan te zetten.

De verlichting gaat aan en het symbool

% wordt weergegeven.



De lamp uitzetten

1.Druk om de lamp uit te zetten met
korte intervallen op de schakelaar
totdat % het symbool verdwijnt.

De verlichting gaat uit en het symbool %¢

zal van het scherm verdwijnen.

De aan/uit-knop zet de verlichting
niet uit. Deze stopt alleen de
werking van de afzuigkap.

Het verlichtingsniveau van de

lamp aanpassen (Deze functie is

optioneel. Het is mogelijk dat uw

product er niet meer is uitgerust.)

U kunt de lamp op 3 niveaus instellen.

1.Bij het indrukken van de knop voor de
lamp, gaat deze aan en wordt het
eerste niveau ingesteld. Druk weer op
de knop voor de lamp om het
verlichtingsniveau te verhogen. Bij
iedere druk op de knop wordt het
niveau met 1 verhoogd. Na het laatste
niveau gaat de lamp uit.

Luchtfiltermodus

1.UrUin hicbir seviyede calismiyorken
fonksiyon tusuna dokunun.

» De luchtfiltermodus wordt geactiveerd

en C en het symbool &b worden

weergegeven.

2.De luchtfiltermodus zal gedurende 10
minuten op snelheid 1 werken en dan
binnen 1 uur 50 minuten stoppen. Als
de luchtfiltermodus niet uitgeschakeld
wordt, blijft deze gedurende 24 uur
ieder uur 10 minuten werken en 50
minuten stoppen.

U kunt de luchtfitermodus
gebruiken om langere tijd op lage
snelheid geuren in huis te
verwijderen.

De luchtfiltermodus uitschakelen

1.Schakel de luchtfitermodus uit door
op elke willekeurige snelheidsknop of
de uit-knop te drukken terwijl de
luchtfiltermodus actief is.

Indien de luchtfiltermodus actief
is, zal bij het aan- en uitzetten van
het apparaat op elke willekeurige
snelheid de luchtfiltermodus niet
worden onthouden.

Indien de luchtfiltermodus actief
is, wordt deze geannuleerd als er
zich een stroomonderbreking
voordoet.

Waarschuwing voor vol filter

Na iedere 100 uur werkzaam zijn, gaan
het F-symbool en het ingestelde niveau
in het display knipperen. Ook verschijnt
symbool & op het scherm. Reinig het
filter. De waarschuwing voor vol filter
wordt niet automatisch gereset na de
reiniging.

De waarschuwing voor vol filter kan
worden gereset door de functie- en
Snelheid3-knop gedurende 3 seconden
gelijktijdig in te drukken.

Als de afzuigkap een vol filter-
waarschuwing gaf, wordt de
waarschuwing bij een
stroomstoring niet gereset.

Stille modus

U kunt toetsklikken op de afzuigkap
uitschakelen door de stille modus te
activeren. Raak de functietoets aan

totdat het symbool 72 wordt
weergegeven om de stille modus aan te
zetten. Raak de functietoets aan totdat

het symbool #?¢ verdwijnt om de stille
modus te annuleren.

Bediening

U kunt uw apparaat ook bedienen met
de afstandsbediening.

De stip op het display knippert tweemaal
voor iedere handeling van de
bedieningstoetsen als de afzuigkap met
de bediening wordt geregeld.
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Aan/uit-knop
Knop voor verhogen snelheid

Knop voor verlagen snelheid

DR

4, Knop voor luchtfiltermodus
[
v Automatische uitschakelknop
t54  Boosterknop
7N

O]
3
s’

¢

Knop voor uitschakelen
waarschuwing vol filter
Knop voor stille modus

1) Annuleringsknop voor stille
modus

p-2 Knop voor lamp

4  Schakelaar voor het verhogen
van de lampverlichting

ws  Schakelaar voor het verlagen

van de lampverlichting
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De afzuigkap regelen met de

bediening

1. Druk op de aan/uit-toets op de
bediening om de afzuigkap aan te
zetten.

» De afzuigkap gaat werken op

snelheidl.

2.Druk op de knoppen voor toename
snelheid en/of ainame snelheid om het
snelheidsniveau te wijzigen.

» Het snelheidsniveau van de afzuigkap

wordt weergegeven.

Druk nooit tegelijkertijd op twee
knoppen.

Als u geen toets aanraakt terwijl
het product in werking is, werken
de lamp en de niveaus tot 6 uur.

De afzuigkap uitschakelen met de
bediening
1.Druk op de aan/uit-knop van de
bediening als de afzuigkap op een
bepaalde snelheid werkt.
De automatische uitschakelstand
inschakelen met de bediening
1.Druk op de knop & op de bediening
terwijl het apparaat op een bepaalde
snelheid werkt. De automatische
uitschakelstand wordt geactiveerd en
het symbool & wordt weergegeven.
2.Het apparaat wordt na 20 minuten
werken op het ingestelde niveau
automatisch uitgeschakeld.
Activeren van de intensieve
ventilatiemodus (Booster) met de
bediening

555
Druk op de knop =t op de bediening
terwijl het apparaat op een willekeurige
snelheid werkt. De intensieve
ventilatiemodus vxprdt geactiveerd en P
en het symbool T~ worden

weergegeven. Het apparaat is
gedurende 10 minuten actief. Na 10



minuten gaat de werking verder op
Snelheid 3.

Druk op de knoppen toename of afname
snelheid om de intensieve
ventilatiemodus uit te schakelen. De
werking gaat verder in het geselecteerde
snelheidsniveau.

De verlichting regelen met de

bediening

1.Druk op de knop % om de verlichting
te bedienen.

» De verlichting gaat aan en het symbool

# wordt weergegeven (in modellen met

lampsymbool op het scherm).

De verlichting uitzetten met de

bediening

1.Druk nogmaals op % om de verlichting
uit te zetten.

» De verlichting gaat uit en het symbool

# zal van het scherm verdwijnen (in

modellen met lampsymbool op het

scherm).

Het verlichtingsniveau van de

lamp aanpassen met de

bediening(Deze functie is

optioneel. Het is mogelijk dat uw

product er niet meer is uitgerust.)

U kunt de lamp op 3 niveaus instellen.

1.Indrukken van de + verhoogt het
verlichtingsniveau.

2.Indrukken van de - verlaagt het
verlichtingsniveau.

U kunt de verlichting aan- en
uitzetten terwijl de afzuigkap uit
staat.

De aan/uit-knop zet de verlichting
niet uit. Deze stopt alleen de
werking van de afzuigkap.

De luchtfiltermodus inschakelen
met de bediening
1.Als het apparaat met in werking is,

drukt u op de knop m zonder op de

aan/uit-knop op de bediening te
drukken.

» De luchtfiltermodus wordt geactiveerd

en C en het symbool &b wordt

weergegeven.

2.De luchtfiltermodus zal gedurende 10
minuten op snelheid 1 werken en dan
binnen 1 uur 50 minuten stoppen. Als
de luchtfiltermodus niet uitgeschakeld
wordt, blijft deze gedurende 24 uur
ieder uur 10 minuten werken en 50
minuten stoppen.

U kunt de luchtfitermodus
gebruiken om langere tijd op lage
snelheid geuren in huis te
verwijderen.

De luchtfiltermodus uitschakelen

met de bediening

1.Schakel de luchtfitermodus uit door
op de knop toename snelhe|d

aan/uit-knop of knop t‘j te drukken
terwijl de luchtfiltermodus actief is.

Indien de luchtfiltermodus actief
is, zal bij het aan- en uitzetten van
het apparaat op elke willekeurige
snelheid de luchtfiltermodus niet
worden onthouden.

Indien de luchtfiltermodus actief
is, wordt deze geannuleerd als er
zich een stroomonderbreking
voordoet.

De waarschuwing voor vol filter
uitzetten met de bediening
Na iedere 100 uur werkzaam zijn, gaan
het F-symbool en het ingestelde niveau
in het display knipperen. Ook verschijnt
7N o
symbool & op het scherm. Reinig het
filter. De waarschuwing voor vol filter
wordt niet automatisch gereset na de
reiniging.
Druk op de knop & & & op de bediening om
de waarschuwing voor vol filter uit te
zetten.
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Als de afzuigkap een vol filter-
waarschuwing gaf, wordt de
waarschuwing bij een
stroomstoring niet gereset.

De stille modus activeren met de
bediening

U kunt toetsklikken op de afzuigkap
uitschakelen door de stille modus te
activeren. Druk op de knop 72 op de
bediening om de stille modus in te
schakelen. Symbool 72 verschijnt op het
scherm. Druk op knop dom de
toetsklikken te activeren door de stille
modus te annuleren. Symbool
verdwijnt.

De batterij van de bediening
vervangen

(=)
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1.Verwijder de deksel van het punt dat
met een pijl is aangeduid en open het
batterijvak.

2.Plaats een batterij van het type
CR20186.

3.Sluit de deksel van het batterijvak.

Als uw apparaat niet goed
reageert op de opdrachten die u
met de bediening geeft, kunnen
de batterijen leeg zijn. Lege
batterijen moeten nooit in het
batterijvak blijven zitten.

De fabrikant is niet aansprakelijk
voor schade die voortvloeit uit
gebruikte batterijen.

Opmerking over het milieu

Pb
Dit symbool dat u aantreft op de batterij
of op de verpakking van het product
geeft aan dat de batterij, die bij dit
product wordt geleverd, niet als gewoon
afval mag worden beschouwd. Dit
symbool kan op sommige batterijen
worden gebruikt met een chemisch
symbool. Het chemische symbool HG
wordt toegevoegd als de hoeveelheid
kwik in de batterijen hoger is dan
0,0005%; en het chemische symbool
Pb wordt toegevoegd als de
hoeveelheid lood in de batterijen hoger
is dan 0,004%. Zelfs batterijen die geen
zware metalen bevatten mogen niet met
het huisvuil worden weggegooid. Voer
oude batterijen af op een
milieuvriendelijke manier. Vraag uw
plaatselijke gemeente naar de
voorschriften.




E Onderhoud en verzorging

Algemene informatie

De levensduur van het product zal
worden verlengd en er zullen minder
vaak problemen zijn als het product
regelmatig wordt gereinigd.

Sluit het product van de stroom af
voor te beginnen met
onderhouds- en reinigingswerk.
Er is kans op elektrische
schokken!

¢ Reinig het product grondig na ieder
gebruik. Zo kunt u kookresten
gemakkelijker verwijderen, en
voorkomt u dat ze verbranden als u
het apparaat de volgende keer
gebruikt.

e Er zijn geen speciale
reinigingsmiddelen vereist om het
product te reinigen. Gebruik warm
water met wasvloeistof, een zachte
doek of spons voor het reinigen van
het product en een droge doek om
het te drogen.

¢ Gebruik voor het reinigen van
roestvrijstalen opperviakken en de
handgreep geen reinigingsmiddelen
die zuur of chloride bevatten. Gebruik
een zachte doek met een vloeibaar
detergent (niet-schurend) om deze
onderdelen schoon te vegen, en let
erop dat u in één richting veegt.

Het opperviak kan beschadigd
geraken door sommige
detergenten of
reinigingsmaterialen.

Gebruik geen agressieve
detergenten,
reinigingspoeder/melk of scherpe
voorwerpen tijdens het reinigen.

Gebruik geen stoomreinigers om
schoon te maken.

Aluminium filter
Dit filter vangt oliedeeltjes in de lucht op.
U wordt aangeraden uw filter bij
normaal gebruik eenmaal per maand
te reinigen. Verwijder voor dit proces
eerst de aluminium filters. Reinig de
filters in water met vioeibaar
reinigingsmiddel en plaats ze terug na
droging. Aluminium filters kunnen door
het wassen met de tijd van kleur
veranderen. Dit is normaal en u hoeft het
filter niet te vervangen.

U kunt de aluminium filters ook in
de vaatwasmachine reinigen.

Aluminium filters verwijderen

1.Duw de aluminium filtervergrendeling
naar voren.

2.Laat het filter enigszins naar beneden
en trek naar voren. Anders kan u het
filter buigen.

3.Draai de handelingen na de reiniging
om om het aluminium filter terug te
plaatsen.

Koolstoffilter (gebruik zonder
schoorsteen)

Het koolstoffilter mag nooit
gewassen worden.

Het moet bij normaal gebruik iedere 4
maanden vervangen worden. U kunt
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koolstoffilters verkrijgen bij uw
erkende servicedienst.

De lamp vervangen

Zorg voordat u de lamp vervangt
dat het product afgesloten is van
het elektriciteitsnet om het risico
op een elektrische schok te
vermijden. Laat de lamp afkoelen
als deze heet is.

Hete oppervlakken kunnen
brandwonden veroorzaken!

Kijk voor specificaties van de lamp
Technische specificaties,

pagina 11. Ovenlampen kunnen
worden verkregen bij de
bevoegde serviceagenten.

De positie van de lamp kan
afwijken van de afbeelding.

De lamp die in dit apparaat wordt
gebruikt, is niet geschikt voor
huishoudelijke kamerverlichting.
Het bedoeld gebruik van deze
lamp is de gebruiker te helpen
levensmiddelen te laten
waarnemen.

De kaplamp in dit product kan
door de gebruiker worden
gewijzigd.
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Alleen gebruiken met
zelfbeschermende tungsten
halogeenlampen of
zelfbeschermende
metaalhalidelampen.

1.Verwijder de lamp door deze met de
richting van de klok mee in zijn
behuizing te duwen (1) en verwijder
deze door hem tegen de klok in te
draaien (2

.Plaats de nieuwe lamp door deze me
de richting van de klok mee te draaien.

3.U hoort een “klik” als de lamp goed op
zijin plek zit.



& Problemen oplossen

¢ De hoofdzekering is defect of doorgeslagen. >>> Controleer zekeringen in de
zekeringenkast. Vervang of reset deze indien nodig.

¢ De stekker van het product zit niet in het stopcontact. >>> Controleer de
plugkoppeling.

¢ Snelhedenknop is mogelijk niet ingesteld. >>> Druk de gewenste snelhedenknop
in.

¢ De stroom is afgesloten. >>> Controleer of er stroom is. Controleer de
_zekeringen in de zekeringenkast.

]

. Afzuigkapverlichting is defect. >>>mi/ervang de afzuigkaplamp.
¢ De stroom is afgesloten. >>> Controleer of er stroom is. Controleer de
zekeringen in de zekeringenkast. Veervang of reset de zekeringen indien nodig.

Raadpleeg de bevoegde
serviceagent of de dealer waarbij
u het product hebt gekocht als u,
ondanks het doorvoeren van de
aanwijzingen in dit gedeelte, het
probleem niet kunt oplossen.
Probeer nooit om een product
met gebreken zelf te repareren.
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Lea este manual en primer lugar.

Estimado cliente:

Le agradecemos la compra de un producto Beko. Esperamos que obtenga los
mejores resultados de este producto fabricado con materiales de alta calidad y la mas
avanzada tecnologia. Por lo tanto, le rogamos que lea detenidamente el manual de
usuario y la documentacion que lo acompana antes de utilizar el producto y los guarde
para futuras consultas. Si cede el aparato a un tercero, entréguele también el manual
del usuario. Cumpla con todas las advertencias e informacién del manual de usuario.
Recuerde que este manual del usuario puede ser también aplicable a otros modelos.
Las diferencias entre los modelos se identificaran en el manual.

Explicacion de los simbolos

Alo largo del manual se utilizan los siguientes simbolos:

Informacidn importante y consejos de utilidad acerca de su uso.
Advertencias sobre situaciones de riesgo para la salud o la propiedad.
Peligro de descarga eléctrica.

Peligro de incendio.

PP

Advertencia sobre superficies calientes.

Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
34445 Siitlice/Istanbul /TURKEY

C€ Made in TURKEY
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ﬂ Instrucciones y advertencias importantes para la
seguridad y el medio ambiente

En esta seccion se indican ventilacion adecuada, los
instrucciones sobre la gases de escape toxicos
seguridad que le ayudaran a emitidos como consecuencia
evitar riesgos de lesiones y del proceso de combustion
danos materiales. El volveran a entrar en la casa a
incumplimiento de estas través del tiro de la chimenea.
instrucciones anulara cualquier No use el aparato junto con
garantia. fuentes potencialmente
Seguridad general emisoras de gases toxicos y
e Este aparato podré ser que creen corrientes de aire
utilizado por nifios mayores (estufas de madera, gas,
de 8 afos o adultos con sus aceite o carbon, calentadores
capacidades fisicas, de agua, hervidores, etc.).
sensoriales 0 mentales * Solicite a una persona
reducidas, o que carezcan de  autorizada que verifique la
experiencia y conocimientos, existencia en su edificio de
siempre y cuando lo hagan una ventilacion suficiente y
bajo la supervision de una una chimenea de tiro
persona responsable de su adecuado.
seguridad o que ésta les * Este aparato podra ser
haya dado instrucciones utilizado por ninos mayores
acerca de su Uso, y que sean de 8 anos o adultos con sus
conscientes de l0s riesgos. capacidades fisicas,
Los nifios no deben jugar con  sensoriales 0 mentales
el aparato. Los nifios no reducidas, o que carezcan de
deben acometer las tareas experiencia y conocimientos,
de limpieza y mantenimiento siempre y cuando lo hagan
de usuario sin supervision. bajo la supervision de .

* Riesgo de intoxicacién Se debe vigilar a los ninos
Cuando el aparato esta en para asegurarse de que no
marcha, se absorbe aire de jueguen con este
toda la casa. Si no hay una electrodomeéstico. Los ninos
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no deben llevar a cabo la
limpieza y mantenimiento del
aparato a menos que estén
supervisados.

¢ Deje siempre los
procedimientos de
instalacion y reparacion en
manos de un agente de
servicio autorizado.. El
fabricante declina toda
responsabilidad por los
posibles danos derivados de
la realizacion de los citados
procedimientos por parte de
personas no autorizadas.

¢ No utilice el aparato si
presenta algun defecto o
dano visible.

¢ Asegurese de apagar el
aparato tras cada uso.

¢ Si da el aparato a otra
persona para uso personal o
de segunda mano, dele
también el manual de
instrucciones, las etiquetas
del producto y el resto de
documentos y piezas
correspondientes.

¢ | a instalacion del aparato
debe correr a cargo de una
persona cualificada, en
conformidad con las
normativas vigentes. De lo
contrario, la garantia quedara
anulada.

Seguridad eléctrica

¢ Para poner su producto a
punto para el uso, debe
preparar de antemano el
lugar de la instalacion y el
cableado eléctrico. A
continuacion, puede llamar al
servicio técnico autorizado
mas proximo a su domicilio.

¢ Si el aparato presenta alguna
anomalia, no lo use hasta
que no lo repare un agente
de servicio autorizado. Existe
el riesgo de descarga
eléctrica.

¢ Jamas conecte la campana
extractora a la red eléctrica
antes de finalizar su
instalacion.

¢ Jamas toque el enchufe con
las manos mojadas. No
desenchufe el aparato
tirando del cable; hagalo
siempre tirando del enchufe.

¢ 5 preciso desconectar el
aparato de lared de
alimentacion eléctrica
durante las operaciones de
instalacion, mantenimiento,
limpieza y reparacion.

¢ En caso de que el cable de
alimentacion esté danado,
debera solicitar su sustitucion
al fabricante, su agente de
servicio técnico o personal
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cualificado similar con el fin
de evitar riesgos.

e Si su producto ha sido
fabricado con enchufe, no
corte el enchufe para
conectarlo al suministro
eléctrico durante la
instalacion. De lo contrario, la
garantia quedara anulada y
los usuarios pueden correr
riesgos de seguridad.

e Jamas conecte el cable de
alimentacion cerca de las
placas. Si el cable se funde,
podria provocarse un
incendio.

¢ Deje en manos de personal
autorizado y cualificado
cualquier operacion que
deba realizarse sobre

sistemas y equipos eléctricos.

¢ En caso de danos, apague el
aparato y desconéctelo de la
red eléctrica. Para ello,
desconecte el fusible de su
hogar.

¢ Asegurese de que la
corriente del fusible sea
compatible con el aparato.

e Jamas lave el producto con
agua. Existe el riesgo de
descarga eléctrica.
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Seguridad del producto

¢ | a altura entre la superficie
inferior de la campana
extractora y la superficie
superior de la placa no debe
ser inferior a 650 mm.

e Jamas toque la bombilla de
la campana extractora tras
un periodo de
funcionamiento largo. Las
bombillas calientes pueden
ocasionarle quemaduras.

e Jamas use el aparato sin filtro
de grasa. Jamas retire los
filtros cuando el aparato esté
en uso.

e Fvite las llamas grandes bajo
el producto. De lo contrario,
las particulas del filtro de
grasa podrian inflamarse y
provocar un incendio.

¢ Encienda las placas tras
colocar sobre ellas una
cazuela o sartén. De lo
contrario, el aumento de la
temperatura podria deformar
partes de la campana
extractora.

* Apague las placas antes de
retirar sartenes o cazuelas.

e Evite colocar materiales
inflamables bajo la campana
extractora.

¢ No exponga el producto a
llamas abiertas debajo de él.



La grasa acumulada en el
filtro podria prender. No use
el aparato sin filtro.

¢ Nunca deje la cocina

desatendida al freir alimentos,

ya que el aceite podria
inflamarse y causar un
incendio. Por lo tanto, tenga
cuidado también con las
prendas y las cortinas.

¢ | a campana extractora debe
limpiarse periddicamente; de
lo contrario, existe riesgo de
incendio.

¢ Para eliminar los vapores y
olores de coccion del aire de
la cocina, deje que la
campana extractora siga en
funcionamiento unos 15
minutos una vez haya
finalizado la coccion.

¢ Tiene que haber una
ventilacion adecuada en la
habitacion cuando la
campana de extraccion se
use al mismo tiempo que
dispositivos como
guemadores a gas u otros
combustibles. (Esto no se
aplica a dispositivos que solo
descarguen el aire de nuevo
en la habitacion).

® Asegurese de que las salidas
de escape de aparatos que

se usen en la misma estancia

que la campana extractora y
que consuman fuel-oil 0 gas,
Como por ejemplo
calefactores, estén
absolutamente aislados o
sean herméticos.

¢ Si hay un aparato que
consume fuel-oil 0 gas en la
estancia, esta debera
ventilarse adecuadamente.

e Cuando se use en la misma
estancia un aparato no
eléctrico junto con la
campana extractora, la
presion negativa en la misma
debe ser de 0,04 mbar como
maximo para evitar que la
campana vuelva a introducir
los gases de escape de
dicho aparato en la estancia.

¢ Jamas conecte la campana
extractora a las chimeneas
usadas para calentadores o
gases de escape, 0 con
llamas que asciendan.
Observe las normativas
vigentes en cuanto a la
evacuacion del aire de salida.

¢ Cuando conecte la campana
extractora a una chimenea,
use tubos de 120 mm de
diametro. La conexion de los
tubos debe ser lo mas corta
posible y con el minimo de
curvas.
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¢ No cuelgue materiales
facilmente inflamables y
combustibles de las asas de
la campana extractora.

¢ Nuestra compania jamas se
hara responsable de los
problemas derivados de un
uso negligente en el que no
se tengan en cuenta las
anteriores recomendaciones.

¢ Hay riesgo de incendio si la
limpieza no se lleva a cabo
de acuerdo con las
instrucciones.

¢ No flambee debajo de la
campana extractora.

¢ Precaucion: Las partes
accesibles pueden calentarse
cuando se use un aparato de
coccion.

e Se recomienda que limpie su
filtro una vez al mes en el uso
normal.

Uso previsto

Este aparato ha sido disenado

para uso domestico. No esta

permitido su uso comercial.

El fabricante no asumira

ninguna responsabilidad en

caso de danos derivados de
un uso 0 manejo inadecuados.

Seguridad infantil

¢ Mantenga a los ninos
alejados del aparato cuando
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esté en funcionamiento y no
les permita jugar con él.

¢ | 0s materiales de embalaje
son peligrosos para los niNos.
Guarde los materiales de
embalaje en un lugar donde
no estén al alcance de los
ninos y deséchelos de
acuerdo con las normas de
eliminacion de residuos.

e | 0s productos eléctricos son
peligrosos para los ninos.
Mantenga a los ninos
alejados del aparato cuando
esté en funcionamiento y no
les permita jugar con él.

Eliminacion del aparato

Conformidad con la normativa
WEEE y eliminacion del aparato al
final de su vida util:

Este producto es conforme con la
directiva de la UE sobre residuos de
aparatos eléctricos y electronicos
(WEEE) (2012/19/UE). Este producto
incorpora el simbolo de la clasificacién
selectiva para los residuos de aparatos
eléctricos y electronicos (WEEE).

Este aparato se ha fabricado con piezas
y materiales de primera calidad, que
pueden ser reutilizados y son aptos para
el reciclado. No se deshaga del
producto junto con sus residuos
domésticos normales y de otros tipos al
final de su vida util. Llévelo a un centro
de reciclaje de dispositivos eléctricos y
electrénicos. Solicite a las autoridades



locales informacion acerca de dichos
centros de recogida.

Cumplimiento de la directiva RoHS:
El producto que ha adquirido es
conforme con la directiva de la UE sobre
la restriccion de sustancias peligrosas
(RoHS) (2011/65/UE). No contiene
ninguno de los materiales nocivos o
prohibidos especificados en la directiva.

Eliminacion del material de

embalaje

¢ | 0os materiales de embalaje son
peligrosos para los nifos. Guarde los
materiales de embalaje en un lugar
seguro y lejos del alcance de los nifos.
Los materiales de embalaje del
aparato se han fabricado con
materiales reciclables. Deshagase de
ellos de forma adecuada y
clasifiquelos segun las instrucciones
para el reciclaje de residuos. No los
arroje a la basura junto con los
residuos domésticos normales.
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H Informacion general

Informacion general

Cuerpo de la campana extractora
Panel de control

Cierre del filtro de aluminio

Filtro de aluminio

Bombilla

Alcance de la entrega

Los accesorios suministrados
pueden variar en funcion del
modelo del aparato. Puede que
alguno de los accesorios
descritos en el manual del usuario
no esté presente en su aparato.

1.Manual del usuario

O~ =
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2.Conector de pared

3.Componente de direccionamiento
del aire




4.Adaptador de conexién a la

chimenea

5.Vélvulas para evitar el flujo de aire
inverso

Especificaciones técnicas

Dimensiones externas
(altura/anchura/profundidad)

min. 980 mm - max. 1200 mm/898 mm/610 mm

Voltaje/frecuencia 220-240 V~1N; 50/60 Hz
Control 3 nivel + 1 Funcién de refuerzo
Potencia de succion 750 m°/h

Consumo energético total | max. 225 W

Diametro del tubo de salida | 120-150 mm

de aire

BOMBILLA

Tipo de bombilla Led

Consumo energéticodela |2 W

bombilla

Potencia maxima de una
posible bombilla de
sustitucion

max.4 x 4 W.Led /max.4 x 28 W.Haldgena

Voltaje/frecuencia de la
bombilla

170-200-230 V ; 50/60 Hz

Tipo de casquillo

GU10

Diametro/longitud de la

bombilla

50 mm /55 mm

Las especificaciones técnicas
pueden cambiar sin previo aviso
con el fin de mejorar la calidad del

producto.

Las ilustraciones presentes en el
manual son esquematicas y es
posible que no se correspondan
exactamente con su aparato.

Los valores especificados en las
marcas del producto o en otros
documentos impresos que o
acompanen han sido obtenidos
en condiciones de laboratorio, en
conformidad con los estandares
pertinentes. Estos valores pueden
variar en funcion de las
condiciones de funcionamiento y
entorno del aparato.
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E] Instalacion

Deje la instalacién del aparato en manos
del servicio técnico autorizado mas
cercano. Asegurese de que la
instalacion eléctrica esté hecha antes de
solicitar al agente de servicio autorizado
la puesta a punto del aparato. Sinolo
estd, solicite a un técnico cualificado la
realizacion de las acciones pertinentes.

La preparacion de la ubicacién del
aparato y la instalacién eléctrica
son responsabilidad del cliente.

A La instalacién del

electrodoméstico debe llevarse a
cabo en conformidad con todas
las normativas locales sobre
electricidad.

Antes de proceder a la
instalacion, compruebe
visualmente si el aparato presenta
alguna anomalia.

Si fuese el caso, no lo instale. Los
productos con anomalias
suponen un riesgo para la
seguridad.

AAdvertencia: No colocar los
tornillos o el dispositivo de
sujecion de acuerdo con las
instrucciones puede causar
riesgos eléctricos.
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Instalacion

650 mm*Imin
650 mm*|min

*

min.

Debe haber una distancia minima de
650 mm entre la superficie superior de
la placa y la superficie inferior de la
campana extractora.

El aire extraido por la campana
extractora no debe evacuarse por una
chimenea conectada a otros aparatos
que usen gas u otros combustibles.
(Esto no se aplica a dispositivos que se
limiten a descargar el aire de nuevo en
la estancia)

Observe la normativa vigente sobre
gases de escape.

Conexion eléctrica

Este aparato se ha fabricado con cable
de alimentacién de dos conductores y
debe conectarse a la red eléctrica
mediante un interruptor eléctrico cuyos
contactos bipolares deben tener una
separacion de al menos 3 mm. Deje las
conexiones eléctricas en manos de un
electricista cualificado.



e |nstale el aparato de modo que la
conexion eléctrica (toma, enchufe)
quede al alcance de la mano.

¢ El lugar de instalacion de la campana
extractora o la chimenea debe
disponer de una toma eléctrica dotada
de toma de tierra.

Instalacion de la campana extrac-
tora

Todas las dimensiones se
expresan en mm.

Davlumbazinizi takacaginiz yeri uygun
hale getirmek icin gerekli bilgiler asagida
yer almaktadir.
La campana extractora debe instalarse
sobre el eje central del aparato de
cocina. Debe haber una distancia
minima de 650 mm entre la superficie
superior de la placa y la superficie
inferior de la campana extractora. Para
instalar la campana extractora, siga
estos pasos.
Antes de la instalacion, determine la
altura total del conjunto del soporte de
la campana extractora y marque los
orificios de instalacion en el techo.
1.Centre el aparato de cocina 'y
determine el punto central en el techo.
Marque las posiciones de los orificios
del conjunto superior de los
componentes del soporte
suministrados junto con el producto y
practique los orificios para los cuatro
tornillos suministrados.

2.Monte el conjunto superior de los
componentes del soporte
suministrados junto con el producto
de forma que encaje en los orificios. Al
realizar la conexion eléctrica, es
preciso instalar una toma de la forma
indicada en la seccién A de la figura
anterior. Hay una separacion en esta
seccion de la hoja.

3.En los modelos electrénicos, fije la
placa principal electrénica en su
alojamiento con 4 tornillos tal como se
muestra en la siguiente figura.

4. Tal como se muestra en la figura
siguiente, coloque la cubierta (C), que
evita el flujo de aire inverso, en la
salida de la chimenea.
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5.Coloque el adaptador de conexion a
la chimenea (D) en la pieza de la
cubierta (C), que evita el flujo de aire
inverso.

6.Fije con 8 tornillos el cuerpo de
conexion de la campana extractora al
componente de conexion del soporte
previamente fijado al techo al ajustar la
distancia entre la campana extractora
y la placa, tal como se muestra en la
figura.
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7.Para el uso con conexién a una
chimenea:
En la posicidn de conexion a chimenea,
el aire absorbido se dirigira a la salida a
través de los filtros de grasa y llegara a
la chimenea a través de los tubos de
conexion.
Conecte un extremo de la tuberia de
conexion a la chimenea (E) a la salida de
la chimenea haciéndolo pasar por el
cuerpo principal montado en el techo
(puede sujetarlo con cinta adhesiva).

conexidn de la chimenea sean de

material plastico ignifugo. Al usar una
tuberia de conexion flexible, debe
tenerse en cuenta que las esquinas
pronunciadas y las contracciones
sUbitas tendran un efecto negativo



sobre la succion de aire. No conecte
jamas la campana extractora a una
chimenea a la que haya conectado ya
otro aparato.

El tubo de conexion no debe
superar los 120-150 mm; de lo
contrario, la conexidn con la
chimenea no sera adecuada.

8.Circulacién interna (usar con filtro
de carbono)
En la posicidn de circulacion interna, el
aire absorbido desde el entorno pasara
por filtros de aluminio y de carbono, que
eliminaran los olores, y a continuacion
pasaran por componentes de
direccionamiento del aire, para
finalmente emitirse a la estancia a través
de las rejillas de ventilacion del lado de
la chimenea.

Monte el componente de
direccionamiento del aire, que se
suministra como dos piezas
independientes, tal como muestra la
figura.

Fije las pieza de extension del
componente de direccionamiento del
aire a los lados, tal como muestra la
figura anterior. A continuacion, coloque
el componente de direccionamiento del
aire en el alojamiento que se encuentra
en el lado superior del cuerpo de
conexion tal y como se muestra en la
figura. Puede fijar los extremos de las
piezas de extensidn mediante cinta
adhesiva.

Retire la placa de la cubierta frontal del
cuerpo de la campana extractora para
colocar los filtros de carbono. Coloque
las ranuras de oreja de los filtros de
carbono en las orejas del soporte del
motor tal como se muestra en la figura
anterior, y girelas en el sentido contrario
al de las agujas del reloj para fijarlas en
su lugar. Siga el mismo procedimiento
para el soporte del motor del otro lado.
Fije de nuevo en su sitio la placa de la
cubierta delantera mediante los tornillos.
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Conecte un extremo de la tuberia de
conexion a la chimenea (E) a la salida
del componente de direccionamiento
del aire (F) haciéndolo pasar por el
cuerpo principal montado en el techo
(puede sujetarlo con cinta adhesiva).
Asegurese de que los tubos de
conexion de la chimenea sean de
material plastico ignifugo. Al usar una
tuberia de conexion flexible, debe
tenerse en cuenta que las esquinas
pronunciadas y las contracciones
sUbitas tendran un efecto negativo
sobre la succion de aire. No conecte
jamas la campana extractora a una
chimenea a la que haya conectado ya
otro aparato.

El tubo de conexion no debe
superar los 120-150 mm; de lo
contrario, la conexidn con la
chimenea no sera adecuada.

se expulsa vapor

En caso de no limpiar ni realizar el
mantenimiento periddico de los
filtros de aceite, y de no sustituir
los filtros de carbono al final de su
vida util (aproximadamente 4
meses), existe riesgo de incendio.

9.Instalacién de la chimenea
Pase el alojamiento de la chimenea
superior (G) por el cuerpo de conexion y
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fijelo mediante dos tomnillos, tal como se
muestra en la imagen.

Pase el alojamiento de la chimenea
inferior (H) por el cuerpo de conexion y
acoplelo sobre el alojamiento de la
chimenea superior. Cologue un tornillo
en uno de los orificios del cuerpo
principal, tal y como se muestra en la
figura (no lo apriete en exceso) para
evitar que el alojamiento de la chimenea
inferior se caiga.

10.Haga pasar el cuerpo superior de la
campana extractora por el cuerpo
principal ya montado. Con la campana
extractora ya en posicion, acople el
tubo de salida de aire (E) al adaptador
de conexion de la chimenea (D).



11.Fijelo con 4 tornillos al cuerpo
principal tal como se muestra en la
imagen. Retire el tornillo que fija la
chimenea inferior y retire la chimenea

inferior, tal como se muestra.

Puede usar la campana extractora
de dos formas:
1 - Conectada a una chimenea
El vapor se expulsa a través de la
tuberia de la chimenea, fijado al anillo de
conexion de la campana extractora. El
didmetro de la tuberia de la chimenea
debe ser igual al diametro del anillo de
conexion. Para facilitar la salida del aire
de la sala en disposiciones horizontales,
la tuberia debe estar ligeramente
inclinada hacia arriba (aproximadamente
109).
Si su campana extractora tiene
instalado un filtro de carbono,
retirelo cuando use la campana
con la chimenea.

2 - Sin conexién a una chimenea

El aire es filtrado por el filtro de carbono

y devuelto a la estancia. El filtro de

carbono se usa cuando no hay una

chimenea disponible en la casa o

cuando no es posible instalar un tubo

de chimenea.

¢ |nstale el filtro de carbono tal como se
muestra en la seccion de instalacion.

Transporte en el futuro

¢ Guarde la caja de carton original del
aparato y transporte en ella el
producto. Siga las instrucciones
indicadas en la caja. Si no dispone de
la caja de cartdn original, envuelva el
aparato en plastico de burbujas o
carton grueso y sujételo con cinta
adhesiva.

No cologue ningun objeto sobre
el aparato y desplacelo en
posicion vertical.

Compruebe el aspecto general
del aparato con el fin de identificar
posibles danos producidos
durante el transporte.
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Fl Uso de la campana extractora

La campana extractora incorpora un
motor con varios ajustes de velocidad.
Para lograr mejores resultados, se
recomienda usar velocidades bajas en
condiciones normales y velocidades
altas cuando haya mucho humo u
olores fuertes.

1 2 3 4 56

1 Botdn de encendido/apagado /
Velocidad1

Velocidad?

Velocidad3 / Funcion de refuerzo
Tecla de funcion

Tecla de la luz del horno

Pantalla

[©) NN IR GV V]

Simbolo de apagado
automatico:

Simbolo de la funcion de
refuerzo

Aviso de filtro lleno
Simbolo de filtro de aire
Simbolo del modo Silencio
Simbolo de la lampara

Uso de la campana extractora

1.Pulse el botdn de encendido/apagado
para poner en marcha la campana
extractora.

2.Para cambiar la velocidad, pulse las
teclas Velocidad? y Velocidad3.

» Se mostrara el nivell de velocidad de la

campana extractora.

@

=

)

# 5.3k
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Si no se presiona ninguna tecla
cuando el producto esta en
funcionamiento, la lampara y los
niveles funcionaran durante 6
horas.

Modo de apagado automatico

1.Toque la tecla de funciéon cuando el
aparato funcione a cierta velocidad. El
modo de apagado automatico se
activara y se mostrara el simbolo (.

2.El aparato se debera apagar
automaticamente después de
funcionar durante 20 minutos al nivel
ajustado.

3.Presione la tecla de funcion para
desactivar el modo de apagado
automatico.

4.El modo de apagado automatico no
se puede cancelar pulsando las teclas
de nivel de lampara y de velocidad.

Activacion del modo de ventila-

cion intensa (Impulso)

Pulse el botdn de velocidad3 durante

mas de dos segundos. El modo de

ventilacion intensa se activara y el

simbolo P T%se mostrara y el aparato
estara activo durante un maximo de 10
minutos. Al cabo de 10 minutos, el
aparato seguird operando en la posicion
de velocidad 3.
Durante la ventilacion intensa, si se
pulsa alguno de los botones de
velocidad, el aparato seguira
funcionando en ese nivel de velocidad.
Apagado de la campana extractora
1.Presione la tecla de apagado durante
2 segundos cuando la campana esté
funcionando a una cierta velocidad.
Uso de la lampara
1.Toque la tecla de la lampara para
encender la placa.



La ldmpara se ilumina y se muestra el

simbolo¥,

Apagado de la lampara

1.Para apagar la lampara, presione el
interruptor de la lampara con
intervalos cortos hasta que %
desaparezca el simbolo.

La lampara se apaga y el simbolo%¢

desaparece de la pantalla.

El boton de apagado no apaga la
lampara, sdlo detiene el
funcionamiento de la campana
extractora.

Cambiar el nivel de luminosidad

de la lampara (Esta caracteristica

es opcional. Puede que no esté

presente en su producto.)

Puede ajustar la lampara a 3 niveles.

1.Presione el botdén de la lampara y a
continuacién se encenderd y se
seleccionara el 1er nivel. Presione el
botdn de la ldAmpara para aumentar el
nivel de iluminacién. Cada vez que
presione aumentara 1 nivel. Después

del dltimo nivel, la ldampara se apagara.

Modo de filtro de aire

1.Toque la tecla de funciéon cuando el
aparato no funcione a ninguna
velocidad.

» El modo de apagado automatico se

activara y C y se mostrara el simbolo 5.

2.El modo de filtro de aire funcionara
durante 10 minutos a velocidad 1y a
continuaciéon permanecera 50 minutos
detenido. Si el modo de filtro de aire
no se desactiva, el aparato seguira
operando durante 10 minutos y
permaneciendo apagado 50 minutos
cada hora de las siguientes 24 horas.

Puede usar el modo de filtro de
aire para eliminar los olores de
fondo de la casa usando la
velocidad baja.

Apagar el modo de filtro de aire
1.Toque cualquier tecla de velocidad o
la tecla de Apagado para apagar el
modo de filtro de aire cuando éste

esté activo.

Cuando el modo de filtro de aire
esté activo, al encender y apagar
el aparato a cualquier nivel de
velocidad, el modo de filtro de aire
no se guardara.

Mientras el modo de filtro de aire
esté activo, el programa se
cancelara si hay un apagon
eléctrico.

Aviso de filtro lleno

Después de cada 100 horas de
funcionamiento, el simbolo F y el nivel
determinado parpadeardn en en visor. El
simbolo & también aparece en la
pantalla. Limpie el filtro. El piloto de
aviso de filtro lleno no se reiniciara
automaticamente tras la limpieza.

El aviso de filtro lleno puede reiniciarse
pulsando los botones de funcion y
velocidad3 simultdneamente durante 3
segundos.

Si el piloto de aviso esté activo,
no se reiniciara en caso de
apagon eléctrico.
Modo de Silencio
Puede evitar clics de las teclas de la
campana extractora activando el modo
de Silencio. Para cambiar al modo de
Silencio, pulse la tecla de funcién hasta
que el simbolo#?. Para cancelar el
modo de Silencio, pulse la tecla de
funcioén hasta que el simbolo
desaparezca del visor.

Controlador

También puede controlar el aparato con
el control remoto.
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El signo del punto en el visor parpadea
dos veces para cada funcionamiento de
las teclas del controlador cuando la
campana extractora funcione con el
controlador

Botodn de encendido/apagado
Botén de aumento de la
velocidad

Botdn de disminucion de la
velocidad

El modo de filtro de aire se
activara

Botodn de apagado automatico
Funcion de impulso

Aviso de filtro lleno

Botén de cancelacion del
modo Silencio

B %

R3C

0}
o
Q

&
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AN

Y Boton de cancelacion del
modo Silencio

¢ Boton de la lampara

o+ Interruptor de aumento del
nivel de iluminacion de la
lampara

— Interruptor de disminucion de

nivel de iluminacién de la
lampara
Usar la campana extractora con el
controlador
1. Pulse el botdn de
encendido/apagado en el controlador
para poner en marcha la campana
extractora.
» La campana extractora empezarad a
funcionar a la velocidad1.
2.Pulse los botones de Incremento de
velocidad y/o Disminucion de
velocidad para cambiar el nivel de
velocidad.
» Se mostrara el nivel de velocidad de la
campana extractora.

No pulse dos botones al mismo
tiempo.

Si no se presiona ninguna tecla
cuando el producto esta en
funcionamiento, la lampara y los
niveles funcionaran durante 6
horas.

Apagar la campana extractora con

el controlador

1.Pulse el botdn de apagado/encendido
cuando la campana extractora
funcione a cierta velocidad.

Apagar el modo de apagado

automatico con el controlador

1.Pulse el boton & del controlador
cuando el aparato funcione a cierta
velocidad. El modo de apagado
automatico se activara y se mostrara
el simbolo (.

2.El aparato se apagara
automaticamente después de



funcionar durante 20 minutos en el
nivel ajustado.

Activacion del modo de ventila-
cion intensa (Impulso) con el con-
trolador

§5
Pulse el botén 1721 del controlador
cuando el aparato funcione a cualquier
velocidad. El modo de ventilacion
intensa se activard y el simbolo P y el

55
simbolot™fse mostraran y el aparato
estara activo durante un maximo de 10
minutos. Al cabo de 10 minutos, el
aparato seguird operando en la posicion
de velocidad 3.
Pulse los botones de aumento o
disminucion de velocidad para salir del
modo de ventilacion intensa. Seguira
funcionando con el nivel de velocidad
seleccionado.
Usar la lampara con el controlador
1.Pulse el botén¥¢ para hacer funcionar
lampara.
» La lampara se ilumina y se muestra el
simbolo%¥t (en modelos con simbolo de
la lampara en la pantalla).
Apagar la lampara con el
controlador
1.Pulse la lampara¥¢ de nuevo para
apagarla.
» La lampara se apaga y el simbolo¥
desaparece de la pantalla (en modelos
con simbolo de la ldmpara en la
pantalla).
Cambiar el nivel de iluminacién de
la lampara mediante el
controlador(Esta caracteristica es
opcional. Puede que no esté
presente en su producto.)
Puede ajustar la lampara a 3 niveles.
1.Pulsando + el interruptor aumentara
el nivel de iluminacion.
2.Pulsando - el interruptor disminuira el
nivel de iluminacidn.

Puede apagar y encender la
ldmpara mientras la campana
extractora esté apagada.

El boton de apagado/encendido
no apaga la lampara, sélo detiene
el funcionamiento de la campana
extractora.

Encender el modo de filtro
automatico con el controlador

1.Cuando no se use el aparato, pulse el
4—
R

botdn E+m sin pulsar el botén de
encendido/apagado en el controlador.
» El modo de apagado automatico se
activara y se mostrara el simbolo C y el
simboloct.
2.El modo de filtro de aire funcionara
durante 10 minutos a velocidad 1y a
continuaciéon permanecera 50 minutos
detenido. Si el modo de filtro de aire
no se desactiva, el aparato seguira
operando durante 10 minutos y
permaneciendo apagado 50 minutos
cada hora de las siguientes 24 horas.

Puede usar el modo de filtro de
aire para eliminar los olores de
fondo de la casa usando la
velocidad baja.

Activar el modo de filtro de aire

con el controlador.

1.Pulse el aumento de velocidad o la
t%cla de apagado/encendido o la tecla

1™Fcuando el modo de filtro de aire
esté activo para desactivarlo.

Cuando el modo de filtro de aire
esté activo, al encender y apagar
el aparato en nivel de velocidad,
no se recordera el modo de filtro
de aire.
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Mientras el modo de filtro de aire
esté activo, el programa se
cancelara si hay un apagon
eléctrico.

Desactivar el aviso de filtro lleno
con el controlador
Después de cada 100 horas de
funcionamiento, el simbolo F y el nivel
determinado parpadearan en en visor. El
simbolo & también aparece en la
pantalla. Limpie el filtro. El piloto de
aviso de filtro lleno no se reiniciara
automaticamente tras la limpieza.
Pulse el botén & del control para
desactivar el aviso de filtro lleno

Si el piloto de aviso esté activo,

no se reiniciard en caso de

apagon eléctrico.
Activar el modo Silencio con el
mando
Puede evitar clics de las teclas de la
campana extractora activando el modo
de silencio. Pulse el botdn '?/’ del mando
para cambiar al modo de silencio. El
simbolo 7 aparece en la pantalla. Pulse
el boton £ para activar los clicks de
teclas cancelando el modo de silencio.

El simbolo #¢ desaparece.
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Cambiar la bateria del mando

(N

1.Quite la tapa desde el punto indicado
con una flecha y abra el
compartimento de la bateria.

2.Coloque una bateria del tipo CR2016.

3.Cierre la tapa del compartimento de la
baterfa.

Puede que las baterias no
funcionen si el aparato no
reacciona completamente a los
comandos del mando. Las
baterfas descargadas no deben
quedarse en el compartimento de
la baterfa.

El fabricante no se hace
responsable de los posibles
danos causados por baterias
usadas.



Nota acerca del medio ambiente

|

Pb
Este simbolo, que esta en la bateria o en
el embalaje del producto, indica que la
baterfa entregada con este producto no
se considerara un residuo universal.
Este simbolo puede aparecer junto a un
simbolo quimico en algunas baterias. Se
le anade el simbolo quimico HG si la
cantidad de mercurio en las baterias es
superior al 0,0005%; y se anade el
simbolo quimico Pb si la cantidad de
plomo en ellas es superior al 0,004%.
Las baterias no se eliminaran con los
residuos domésticos, incluso aquellas
con metales pesados. Deshagase de las
baterias usadas de forma respetuosa
con el medio ambiente. Inférmese
acerca de las regulaciones locales en su
zona.
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[§ Mantenimiento y cuidados

Informacion general

La limpieza a intervalos regulares del
aparato prolongara su vida Util y
reducira la frecuencia de aparicion de
los problemas mas frecuentes.

Desconecte el producto de la red
de alimentacion antes de iniciar
las tareas de mantenimiento y
limpieza.

Existe el riesgo de descarga
eléctrica.

¢ | impie el producto concienzudamente
después de cada uso. De esta
manera eliminara los residuos de
alimentos con mayor facilidad,
evitando que se quemen la préxima
vez que utilice el aparato.
¢ No es necesario utilizar agentes
limpiadores especiales para limpiar el
aparato. Limpie el aparato con un
pafio suave o esponja humedecido en
agua caliente con un producto
limpiador y séquelo con un pafo
suave.
¢ No utilice productos de limpieza que
contengan acido o cloro para limpiar
las superficies inoxidables y el asa.
Utilice un pafno suave con un
detergente liquido no abrasivo para la
limpieza de esas partes, procurando
pasar el pafio siempre la misma
direccion.
La superficie podria resultar
dafiada por la accion de algunos
detergentes o agentes de
limpieza.
No utilice detergentes agresivos,
polvos/cremas limpiadoras, ni
tampoco ningun objeto afilado.
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No utilice limpiadores al vapor
para la limpieza.

Filtro de aluminio

Este filtro capta las particulas de grasa
del aire. Se recomienda que limpie su
filtro una vez al mes en el uso normal.
Antes retire los filtros de aluminio. Lave
los filtros en agua con detergente liquido
e instalelos tras secarlos. Puede que,
con el tiempo, los filtros de aluminio se
decoloren debido al lavado. Estos es

normal y no sera necesario sustituir el
filtro.

Los filtros de aluminio pueden
lavarse en lavavaijillas.

Retirada de los filtros de aluminio

1.Empuije el cierre del filtro de aluminio
hacia adelante.

2.Baje ligeramente el filtro y empujelo
hacia adelante. De lo contrario, podria
doblarlo.

3.Tras el lavado, aplique los pasos
anteriores en orden inverso para
volver a instalar el filtro de aluminio.

Filtro de carbono (uso sin chime-
nea)

El filtro de carbono no debe
lavarse nunca.

Debe sustituirse cada 4 meses de uso
normal. Puede solicitar filtros de
carbono de repuesto a su servicio
autorizado.



Sustitucion de la bombilla

Antes de sustituir la bombilla,
asegurese de que el aparato esté
desconectado de la alimentacion
con el fin de evitar el riesgo de
una descarga eléctrica. Si la
bombilla esté caliente, deje que
se enfrie.

Las superficies calientes pueden
causar quemaduras.

Consulte las especificaciones de
la bombilla en Especificaciones
técnicas, pag. 11. Puede solicitar
bombillas de hormo de recambio a
los agentes de servicio
autorizados.

La posicidn de la lampara puede
variar con respecto a la
ilustracion.

La luz utilizada en este
electrodoméstico esta pensada
para la iluminacion de una
estancia doméstica. La finalidad
de esta lampara es ayudar al
usuario a ver los productos
alimenticios.

El usuario puede cambiar la

ldmpara de la campana de este
producto.

Utilice solo bombillas halégenas
de tungsteno autoprotegidas o
bombillas de haluro metélico
autoprotegidas.

.Retire la bombilla empujandola contra

su asiento en la direccion de las

agujas del reloj (1) y extraigala
irandola en la direccién contraria (

—_

2.Inserte la bombilla nueva girandola en
el sentido de las agujas del relo.

3.Cuando la bombilla se asiente en su
sitio se escuchara un "clic".

25/ES



[ Resolucién de problemas

e £ fusible de la red eléctrica esta defectuoso o se ha disparado. >>> Compruebe
los fusibles de la caja de fusibles. En caso necesario, sustituyalos o reinicielos.

¢ £| aparato no esta conectado a la toma. >>> Compruebe la conexion del
enchufe.

e £s posible que no se haya ajustado el botén de velocidad. >>> Presione el botdn
de velocidad requerido.

e Hay un corte en el suministro de fluido eléctrico. >>> Compruebe si hay corriente
eléctrica. Compruebe los fusibles de la caja de fusibles. En caso necesario,

__sustituayalos o reinicielos.

: .a luz de la campana extractora no funcwna.

e La bombilla de la campana extractora esté defectuosa. >>> Sustituya la bombilla
de la campana extractora.

e Hay un corte en el suministro de fluido eléctrico. >>> Compruebe si hay corriente
eléctrica. Compruebe los fusibles de la caja de fusibles. En caso necesario,
sustituyalos o reinicielos.

Si una vez implementado el
remedio propuesto en esta
seccion el problema no se
soluciona, consulte al servicio
técnico autorizado o al
distribuidor en donde adquirio el
aparato. Nunca trate de reparar
un producto defectuoso por sus
propios medios.
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Prosim, ¢téte nejprve tento navod.

Vazeny zakazniku,

Dékujeme za vybér produktu Beko. Doufame, ze s timto produktem, ktery byl vyroben
s vyuZitim vysoce kvalitni a moderni technologie, dosdhnete téch nejlepsich vysledka.
Proto si pfed pouzitim produktu peclivé precCtéte cely navod k pouziti a jakékoli
doplnujici dokumenty a uchovejte je pro budouci pouziti. Pokud produkt pfedate dalsi
0s0bg, rovnéz ji pfedejte navod k pourzitl. Dodrzte veSkera varovani a informace
obsazené v navodu k pouziti.

Nezapomerite, Ze tento ndavod se mize vztahovat i k nékolika jinym modeldm. Rozdily
mezi modely jsou v navodu vyslovné uvedeny.

Vysvétleni symboli

V celém navodu k pouziti jsou pouzity nasledujici symboly:

ﬂ Dulezité informace o uziteénych tipech k poufZiti.
Varovani na nebezpecné situace vadi zivotu a majetku.

Varovani na zasah elektrickym proudem.

=

Nebezpedi vzniku pozaru.

Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
34445 Siitlice/Istanbul /TURKEY

C€ Made in TURKEY
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ﬂ Dulezité pokyny a upozornéni tykajici se
bezpecénosti a zivotniho prostredi

Tento oddil obsahuje mohou uvolnovat toxicke

bezpeCnostni pokyny, které plyny a prlvan vzduchu

vam pomohou predeijit riziku (trouby na drevo, plyn a uhli,

zranéni a poskozeni. popr. krb).

Nedodrzeni téchto pokynd ¢ \Vhodnost vétrani a

zrusi platnost zaruky. kominového tahu ve vasi

Obecna bezpeénost budove vzdy nechte

e Toto zafizeni mGze byt zkontrolovat autorizované
pouzivano détmi stardimi 8 let ~ 0Soby.
a osobami se snizenymi e Spotrebi¢ neni urCen k pouziti
fyzickymi, smyslovymi nebo osobami (vCetné déti) se
dusevnimi schopnostmi nebo ~ snizenymi fyzickymi,
s nedostatkem zkugenosti, senzorickymi nebo duSevnimi
pokud je na n& dohlizeno schopnostmi nebo bez
nebo byly poudeny o pouziti nedostatku zkuSenosti, aniz
zafizeni bezpednym by jim byly predany informace
zplsobem a rozumi tykajici se pouziti a obsluhy
zahrnutym rizikGm. spotrebicCe .
Dé&ti si nesmi se zafizenim Na malé déti je treba davat
hrat. Cisténi a udrzba pozor, aby se zajistilo, ze si
uzivatelem nesmi byt se spotrebicem nehraji.
provadéna détmi bez dozoru.  Cisténi a Udrzba nesmi byt

* Nebezpeéi otravy! VV dobég, provadény détmi bez dozoru.
kdy je zafizeni spudténé, ¢ \/Zdy nechte instalaci a
naséavé vzduch z celého opravy provest zastupce z
domu. Neni-li zgjisténo autorizovaného servisu.
dostatecné vétrani, toxickeé Vyrobce neodpovida za
plyny, které se uvolfiuiji v Skody vzniklé pfi procesech
dUsledku spalovani se vrati provadenych neopravnénymi
kominem zpé&t do domui. osobami.

Spotrebi¢ nespoustéjte
zaroven se zdroji, které
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¢ Nepouzivejte spotrebic,
pokud je vadny nebo
vykazuije viditelné Skodly.

e Zkontrolujte, zda je spotrebiC
po kazdém pouziti vypnuty.

e Pokud je vyrobek predan jiné
0sobé za ucelem
soukromého pouziti nebo
neprimého pouriti, je treba
této osobé poskytnout také
uzivatelskou prirucku, Stitky k
vyrobku a dalSi nezbytné
dokumenty a dily.

e Spotrebi¢ musi byt
nainstalovan kvalifikovanou
osobou v souladu s platnymi
smérnicemi. Jinak neni
mozné uznat zaruku.

Elektricka bezpec¢nost

¢ Abyste mohli produkt zacit
pouzivat, musite mit nejprve
pripravené misto na instalaci
a elektrické zapojeni. Pozdéji
mUZete kontaktovat nejblizsi
autorizovany servis.

¢ Dojde-li k selhani produktu,
nesmi byt pouzivan az do
okamziku opravy zastupcem
autorizovaného servisu. Hrozi
riziko zasahu elektrickym
proudem!

e Digestor nikdy nezapojujte
pred dokoncCenim instalace.

e Zasuvky se nikdy nedotykejte
mokryma rukamal
Neodpojujte ze sité tahem za
kabel; vzdy kabel radné
uchopte.

¢ \/yrobek je nutno odpajit 0
napajeni béhem instalace,
udrzby, Cisténi a oprav.

e Je-li napdjeci kabel poskozen,
musi byt vymeénén vyrobcem
nebo jeho servisnim
zastupcem nebo podobné
kvalifikovanou osobou, aby
se predeslo nebezpedi.

e Pokud byl vas vyrobek
vyroben se zastr¢kou,
neprovadejte béhem
instalace zastrCku pro
pripojeni k elektricke siti. V
opacném pripadé zanika
zaruka a mohou nastat
bezpelnostni rizika pro
uzivatele.

¢ Napdjeci kabel nikdy
nezapojujte v blizkosti varné
plochy. V pfipadé roztaveni
mUZe kabel zplsobit pozar.

¢ \/Sechny Cinnosti s
elektrickym zarizenim a
systémy mohou provadét jen
autorizované osoby.

e \/ pripade jakychkoli
poskozeni vypnéte pristroj a
odpojte jej od napajeni. Za
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timto ucelem vypnéte
domovni pojistku.

¢ Zkontrolujte, zda je hodnota
pojistky kompatibilni s
vyrobkem.

¢ Nikdy neumyvejte vyrobek
vodou! Hrozi riziko zasahu
elektrickym proudem!

Bezpecnost produktu

¢ \/ySka mezi nizSim povrchem
digestore a hornim povrchem
trouby/sporaku nesmi byt
mensi nez 650 mm.

¢ Nikdy se nedotykejte svétla v
digestori, pokud bylo dlouho
zapnuté. Horké svétlo mize
popalit Vasi ruku.

¢ Produkt nikdy nespoustejte
bez olejoveho filtru. Nikdy
nesnimeijte filtry pokud se
produkt pouziva.

¢ \/lyhnéte se velkym plamendm
pod produktem. V opacném
pripadé se mohou Castice na
olejovém filtru vznitit a
zapricinit pozar.

¢ Plotynky zapnéte po umisténi
hrnct nebo panvi. V
opacném pripadé mize
zvysujici se teplota
deformovat urcité Casti
Vaseho produktu.

¢ Nez hrnce nebo panve
sejmete, vypnéte plotynky.
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¢ Pod digestor neumistujte
horlavé materialy.

¢ Produkt nevystavuijte
otevienym plamendm. Olej
nahromadeény ve filtru se
mUZe vznitit. Produkt
nespoustejte bez filtru.

¢ Pfi smazeni nenechavejte
spotrebiC nikdy bez dozoru,
olej se mUze vznitit a mize
tak dojit k pozaru. Proto si
dejte pozor na utérky a
zastery.

¢ Neni-li digestor pravidelné a
radné cisténa, maze dojit k
pozaru.

® Abyste zbavili vzduch v
kuchyni pachl z varen,
zapnéte digestor na 15 minut
po ukonceni vareni nebo
smazeni

e Kdyz se digestor pouziva,
zejmeéna v kombinaci s
plynovymi varici, zajistéte, ze
prostredi je dobre
odveétravaneé Cistym
vzduchem.

e \/ prostredi, kde se digestor
pouziva, musi byt zarizeni na
plyn nebo palivovy olej, napr.
topna télesa, topeni, zcela
izolovana.

e Je-li v prostredi spotrebiC na
palivovy olej nebo plyn,



mistnost musi byt dostatecné
odveétravana.

e KdyZ je soubézne s digestori
v daném prostredi spusténo i
zarizeni, které nenapaji
elektrina, negativni tlak v
mistnosti musi byt maximalné
0,04 mbar, aby se predeslo
tomu, ze digestor zvrati
odsavani jiného zarizeni do
mistnosti.

e Digestor nikdy nezapojujte do
kominG pouzivanych pro
topeni, nebo v kterém se
objevuiji plameny. P¥i
odvadeni vzduchu se fidte
prislusnymi smérnicemi.

¢ Pri zapojeni do komina
pouzijte trubky o priméru
120 mm. Zapojeni musi byt
CO nejkratsi s co nejmeéné
ohyby.

¢ Na digestor nezavesuijte
snadno horlavé materialy.

¢ Nase spolecnost nikdy
nezodpovida za problémy
souvisejici s pouzitim v
rozporu s vysSe uvedenymi
upozornénimi.

¢ Neni-li Cisténi provedeno v
souladu s pokyny, hrozi
nebezpeCi vzniku pozaru.

¢ Pod digestori neflambuite.

¢ Upozornéni: Pristupné Casti
se mohou pfi pouziti na varici
zahrat.

¢ Pfi bézném pouziti se
doporuduje, abyste svij filtr
Cistili jednou meésicné.

Navod k pouziti

Tento vyrobek je uréen pro

domaci pouziti. Komercni

pouziti neni pripustné.

Vyrobce nezodpovida za

zadné skody zpUsobené

nespravnym pouzitim nebo
manipulaci.

Bezpecnost déti

e Udrzujte déti mimo tento
vyrobek, pokud je v provozu,
nedovolte jim hrat si s
vyrobkem.

¢ Obalové materialy jsou
nebezpecné pro déti.
Obalové materialy
uchovavejte na misté, kde na
né déti nemohou dosahnout
a zlikviduijte je v souladu se
smernicemi pro likvidaci
odpadu.

« Elektrické vyrobky jsou
nebezpecné pro déti.
Udrzujte déti mimo dosah
tohoto vyrobku, pokud je v
provozu, nedovolte jim hrat si
S vyrobkem.
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Likvidace starého vyrobku

Dodrzovani smérnice WEEE a o
likvidaci odpadti:

Tento produkt splfiuje smémici EU
WEEE (2012/19/EU). Tento vyrobek
nese symbol pro tfidéni, platny pro
elektricky a elektronicky odpad (WEEE).
Tento produkt byl vyroben z vysoce
kvalitnich soucéasti a materialQ, které Ize
znovu pouzit a které jsou vhodné pro
recyklaci. Produkt na konci zivotnosti
nevyhazujte do bézného domacho
odpadu. Odvezte ho do sbémého mista
pro recyklaci elektrickych a
elektronickych zafizeni. Informace o
téchto sbérnych mistech ziskate na
mistnich Uradech.
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Dodrzovani smérnice RoHS:
Produkt, ktery jste zakoupili splhuje
smérmicih EU RoHS (2011/65/EU).
Neobsahuje zadné skodlivé ani
zakdzané materidly, které jsou smérnici
zakazané.

Likvidace obalovych

materiala

¢ Obalové materidly jsou nebezpecné
pro déti. Obalové materidly uschovejte
na bezpecném misté mimo dosah déti.
Obalové materidly vyrobku jsou
vyrobeny z recyklovatelnych materiald.
Zlikvidujte je spravné a tfidte je v
souladu s pokyny pro likvidaci
recyklovaného odpadu. Nelikvidujte je
s béznym doméacim odpadem.



H Obecné informace
Prehled

Digestor 2.Nasténny konektor
Ovladaci panel

Zamek hlinikového filtru
Hlinikovy filtr
Svétlo

Predmét dodavky

Dodévané pfislugenstvi se miize 3.Komponent Fidici proudéni vzduchu
liSit podle modelu vyrobku.
Vsechna pfislusenstvi popisovana
v ndvodu k pouziti nemuseji byt
soucasti vaseho spotfebicCe.

1.Navod k pouziti

O~ =
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4.Adaptér kominu

5.Ventily, které brani zpétnému

proudéni vzduchu

Technické udaje

VnéjSi rozmeéry

min. 980 mm - max. 1200 mm/898 mm/610 mm

(vySka/sitka/hloubka)

Napéti/frekvence 220-240 V~1N; 50/60 Hz
Ovladani 3 uroven + 1 Posilovac
Sacf vykon 750 m°/h

Celkova spotieba max. 225 W

energie

Pramér vystupniho 120-150 mm

vzduchového potrubi

ZAROVKA

Typ zarovky

Led zarovka

Spotreba zarovky

2W

Max. vykon pfipadné
nahradni zarovky

max.4 x 4 W.Led zérovka /max.4 x 28 W.Halogenova
zarovka

Napéti/frekvence 170-200-230 V ; 50/60 Hz
Z8rovky

Typ krytu Zarovky GU10

Primér/délka zarovky | 50 mm /55 mm

Technické parametry se mohou
ménit bez prfedchoziho
upozornéni za Ucelem zvySovani

kvality vyrobku.

Obrazky v tomto navodu jsou
informativni a nemuseji se
shodovat s vasim vyrobkem.
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Hodnoty uvedené na znaCenich
vyrobku nebo v jinych tisténych
dokumentech dodavanych

s vyrobkem jsou dosazeny

v laboratornich podminkach

v souladu s pfislusSnymi normami.
Podle provoznich a okolnich
podminek vyrobku se tyto
hodnoty mohou ménit.




k] Montaz

autorizovanému servisu. Zajistéte, aby
elektrické a plynové instalace byly na
misté, nez pfivolate autorizovany servis,
aby byl vyrobek pfipraven k provozu.
Pokud nejsou, kontaktujte
kvalifikovaného elektrikare a instalatéra
pro pozadované upravy.

Za ptipravu mista a elektrické a

plynové instalace vyrobku

odpovida zakaznik.

Avyrobek musi byt instalovan
v souladu se vSemi mistnimi
elektrickymi vyhlaskami.

Pred instalaci zkontrolujte
pfipadné vady na vyrobku.

Pokud néjaké objevite, neinstalujte
jej. PoSkozené vyrobky mohou
ohrozit vasi bezpecnost.

AVarovéml': V pfipadé, ze
nenainstalujete Srouby nebo
upevnovaci zafizeni v souladu s
pokyny, mdze dojit k Grazu
elektrickym proudem.

Montaz

650 mm*imin
650 mm*|min

*

min.

Mezi horni plochou varné desky a
spodni hranou digestofe by méla byt
minimalni vzdalenost 650 mm.

Vzduch nesmi byt odvadén z digestore
do komina, ktery je pouZzivan pro odvod
spalin z jinych plynovych &i podobnych
zafizenti. (Toto se netyka spottebiéd, ze
kterych je vzduch odvadén zpét do
mistnosti)

Je nutno dodrzovat predpisy regulujici
odvod vzduchu.

Elektrické zapojeni

Zafizeni je dodavano s dvouzilovym
napajecim kabelem a musi byt zapojeno
do sité pres elektricky spinac s minimalni
vzdalenosti mezi bipolarnimi kontakty 3
mm. Elektrické zapojeni musi provést
opravnény elektrikar.

e Zafizeni je nutno umistit tak, aby byl i
po instalaci zachovan snadny pfistup k
elektrickym zafizenim (konektory,

vystupy).
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e Uzemnéni musi byt provedeno v
zavislosti na umisténi instalace
odtahového kominu nebo digestore.

Instalace digestoire
ﬂ Vsechny rozméry jsou v mm.

Nize jsou uvedeny nezbytné informace
pro pfipravu mista na instalaci digestore.
Digestor musi byt umisténa v ose
spotfebice, nad néjz je instalovana. Mezi
horni plochou varné desky a spodni
hranou digestore by méla byt minimalni
vzdalenost 650 mm. P¥i instalaci
digestore provedte nasledujici kroky.
Pred instalaci urCete celkovou vySku
nosné sestavy digestofe a vyznacte
otvory pro instalaci na stropé.
1.Vycentrujte varnou desku a urcete
stfedovy bod na stropé. Oznacte
mista otvord horniho dilu na stropé a
~ wyvrtejte diry pro 4 Srouby.

2.Podle téchto zhotovenych otvort
nasadte horni ¢ast nosného dilu
dodaného s vyrobkem. P¥i elektrickém
zapojovan( je nutno nainstalovat
zasuvku tak, aby se shodovala s
oddilem A uvedeném na obrazku vyse.
V této &asti listu je mezera.

3.U elektronickych modell nasadte
z&kladni desku do pfislusného krytu,
pomoci 4 Sroubl podle obrazku nize.

12/CzZ

. e je nutno
nainstalovat kryt (C) jako ochranu pred
zpétnym tahem kominu.

‘c

5.Nasadte spojovaci kus odtahového
kominu (D) na kryt (C) jako ochranu
pred zpétnym tahem.

= D

6.Pomoci 8 Sroubl pripojte t&lo
digestore na nosny dil pfipevnény na
strop. Vzdalenost mezi digestofi a
varnou deskou Ize upravit podle
obrazku.



7.Pro pfipojeni do komina:

V pfipadé pfipojeni do komina bude
nasavany vzduch prochazet olejovymi
filtry do koufovodu, poté do komina a
odtud do venkovniho prostoru.
Pripojte jeden konec spojovaciho potrubf
(E) ke kominovému dilu tak, ze jej
protéahnete hlavnim kusem pfipojenym
ke stropu (zajistit jej Ize pomoci pasky).

vyrobeno ze zaruvzdorného plastového
materidlu. P¥i pouziti flexibilniho
spojovaciho porubi méjte na védomi, ze
ostré rohy a zuzeni budou branit
plynulému nasavani vzduchu. Digestor
se nikdy nesmi pfipojovat ke kominu, do
kterého je vyvedeno jiné zafizeni.

Spojovaci potrubi do komina

nesmi mit pramér vétsi nez 120-

150 mm.
8.Vnitimi cirkulace (s uhlikovym filtrem)
Pri pouziti vnitfni cirkulace prochazi
pohlcovany vzduch olejovymi a
uhlikovymi filtry, v nichz se eliminuje
zdpach a poté je odvadén pres smérovy
kus a vétraci miizky na bocich
kominového kusu zpét do mistnosti.

Nejprve podle obrazku sestavte smérovy
kus, ktery je dodavan ve dvou
samostatnych &astech.

Nasadte smérové kusy na bocni dily
podle obrazku vyse. Poté do krytu
nasadte smérovy dil, ktery najdete v
horni &asti spojovaciho dilu, viz obrazek.
Pro zajisténi mUZete na koncich pouZit
pasky.
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Pred montazi uhlikovych filtrd odstrarite
predni kryt z téla digestore. Uhlikove
filtry nasadte na kryt ventilator, jak je
zobrazeno na obrazku vySe a upevnéte
je otoenim proti sméru hodinovych
rucicek. Stejny postup pouzijte na kryt
motoru na druhé strané. Poté kryt
pomoci Sroubl znovu upevnéte.

kominu (E) ke smérovému dilu tak, Ze jej
protéahnete hlavnim kusem pfipojenym
ke stropu (zajistit jej Ize pomoci pasky).
Potrubi koufovodu by mélo byt
vyrobeno ze zaruvzdorného plastového
materidlu. P¥i pouziti flexibilniho
spojovaciho porubi méjte na védomi, ze
ostré rohy a zuzeni budou branit
plynulému nasavani vzduchu. Digestor
se nikdy nesmi pfipojovat ke kominu, do
kterého je vyvedeno jiné zafizeni.
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Spojovaci potrubi do komina
nesmi mit pramér vétsi nez 120-
150 mm.

para je odvadéna

Je nutno pravidelné distit olejové
filtry a vyménovat uhlikové filtry na
jejich konci zivotnosti (cca 4
mésice), jako prevence rizika
vzniku pozaru.

9.Instalace odtahového kominu
Protahnéte homni kryt kominu (G) pres
spojovaci kus a upevnéte jej dvéma
Srouby - viz obrazek.

Protahnéte spodni kryt kominu (H) pfes
spojovaci kus a upevnéte jej do horniho
krytu kominu. Do otvord hlavniho kusu
vlozte podle obrazku Srouby (Srouby
pfilis neutahuijte), aby nemohlo dojit k
padu spodniho krytu kominu.



10.Protahnéte homni dil digestore pres
upevnény hlavni kus. Po nasazeni
digestore pfipojte potrubi pro odvod
vzduchu (E) ke spojovacimu kusu
odtahového kominu (D).

11.Pomoci 4 Sroubl upevnéte podle
obrazku hlavni kus. Odstrarnte Sroub,
ktery zajistuje spodni dil kominu, a
podle obrazku tento spodni dil kominu
sejméte.

Digestoi muzete pouzivat dvéma
zpusoby:

1. Zapojeni do komina

Para je odvadéna do komina, potrubim
zajisténym potrubim na digestofi
spojovacim krouzkem. Pramér
koufovodu musi odpovidat pridméru
spojovaciho krouzku. Aby vzduch mohl
snadno horizontalné vedenym potrubim
odchazet z mistnosti, mélo by byt
potrubi vedeno v mimém sklonu nahoru
(cca 10°).

Pokud je soucasti digestore
uhlikovy filtr, je tfeba jej
demontovat.
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2. Pouziti bez zapojeni do komina
Vzduch je pfes uhlikovy filtr odvadén do
mistnosti. Uhlikovy filtr se pouziva,
pokud nenf k dispozici zadny odtahovy
komin nebo pokud neni mozné se k
existujicimu kominu pfipajit.
¢ Nainstalujte uhlikovy filtr podle
uvedeného popisu instalace.

Budouci preprava
¢ Uschoveijte si originalni karton od
vyrobku a pfepravujte vyrobek v ném.
Dodrzujte pokyny na kartonu. Pokud
nemate originalni karton, zabalte
vyrobek do bublin nebo silného
kartonu a pevné oblepte paskou.
Nevkladeijte zadné prfedméty na
vyrobek a posouvejte jej ve svislé
poloze.

Zkontrolujte vzhled vyrobku, zda
neobsahuje skody, k nimz mohlo
dojit pfi preprave.
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Il obsluha digestore

Digestor je vybavena motorem s rliznymi
nastavenimi rychlosti.

Abyste dosahli lepSiho vykonu,
doporucujeme v normalnich
podminkach pouzit nizké rychlosti a
vysokeé rychlosti v pfipadé zintenzivnéni
pachu a vypard.

1 2 3 4

5 6
1 Tlacitko zapnout/vypnout /
Rychlost1

Rychlost2

Rychlost3 / Posilovac

Tlacitko Funkce

Tlagitko svétla

Displej

[©) NN IR GV V]

Symbol Automatické vypnuti

Symbol posilenf

Symbol Varovani - Piny filtr

Symbol Rezim vzduchového filtru

Symbol Tichy rezim

Symbol Lampa

Obsluha digestoie

1.Chcete-li zapnout digestof, stisknéte
tlaCitko zap./vyp.

2.Chcete-li zménit rychlost, stisknéte
tlaCitka Rychlost 2 a Rychlost 3.

» Méla by se zobrazit Uroven rychlosti

digestore.

Pokud se nedotykate zadného
tlaCitka ani klavesy, zatimco je
vyrobek v provozu, kontrolka a
urovné budou fungovat do 6
hodin.

# S gl

Rezim automatického vypnuti

1.Je-li spotfebi¢ spustény pfi urcité
rychlosti, stisknéte funkeni tlacitko.
Aktivuje se rezim automatického
vypnuti a zobrazi se symbol .

2.Spotrebi¢ se automaticky vypne po
spusténi na nastavené urovni po dobu
20 minut.

3.Dotknéte se funkéniho tlacitka, abyste
deaktivovali rezim automatického
vypnuti.

4.Rezim automatického vypnuti nelze
zrusit dotknutim se kontrolky ani
klaves rychlostni rovné.

Aktivace intenzivniho vétraciho

rezimu (booster)

Stisknéte tlacitko rychlosti 3 po dobu

del§i nez dvé sekundy. Aktivuje se rezim

intenzivniho vétrani a na displeji se

zobrazi P a T&T a spotrebi¢ bude aktivni

maximalné 10 minut. Po 10 minutach

bude pokracovat v rezimu Rychlost 3.

Je-li béhem intenzivni ventilace stisknuto

nékteré z tlacitek rychlosti, potom bude

provoz pokracovat v nastavené rychlosti.

Vypnuti digestore

1.Kdyz je digestor spusténa pifi urcité
rychlosti, stisknéte tlacitko Vyp. po
dobu 2 sekund.

Obsluha svétla

1.Svétlo zapnéte stisknutim tlacitka.

Svétlo se rozsvit a zobrazi se symbol ¥.

Vypnuti svétla

1.Chcete-li zarovku vypnout, kratce
stsiknéte spinac, dokud symbol %
nezmizi.

Svétlo se vypne a z displeje zmizi

symbol % .

Tlacitko vypnuti nevypne svétlo,
pouze zastavi digestor.
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Zménte uroven osvétleni (Tato

funkce je volitelna. Nemusi byt

soucasti vaseho vyrobku.)

Zé4rovku mZete nastavit na 3 Urovné.

1.Stisknéte tlaCitko zarovky, ta se potom
rozsvitf a vybere se 1. troveri. Urover
osvétleni zvysite stisknutim tlaCtika
zérovky. Kazdé stisknuti zvySi Groven
o 1. Po posledni drovni se zarovka
vypne.

Rezim vzduchového filtru

1.Kdyz neni spotfebi¢ spustény pfi
néjaké rychlosti, stisknéte tlacitko
funkce.

» Aktivuje se rezim vzduchového filtru a

zobrazi se symbol C a 4.

2.ReZim vzduchového filtru se spusti na
10 minut pfi Urovni rychlosti 1 a potom
se béhem hodiny zastavi na 50 minut.
Nedojde-li k vypnuti rezimu
vzduchového filtru, bude fungovat i
naddle 10 minut a kazdou hodinu
béhem 24 hodin se zastavi na 50
minut.

Rezim vzduchového filtru mizete
vyuzit k odstranéni zapachu, pfi
pouZziti nizké rychlosti.

Vypnuti rezimu vzduchového filtru
1.Rezim vzduchového filtru vypnéte
stisknutim libovolného tlacitka
nastaveni rychlosti nebo stisknutim
tlaCitka vypnuti, zatimco je rezim
filtrovani vzduchu aktivni.
Zatimco je rezim vzduchového
filtru aktivni, kdyz produkt zapnete
a vypnete na nastavené rychlosti,
vzduchovy filtr nebude
zapamatovan.

Dojde-li kvypadku zatimco je
rezimu vzduchového filtru aktivni,
program bude zruSen.
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Varovani - Plny filtr
Po kazdych 100 hodinach provozu se
na displeji zobrazi symbol F a rozblika se
pfislusna kontrolka. Na displeji se také
] @R i ax

zobrazi symbol & . Filtr vyCistéte.
Varovani Plny filtr se po vycisténi
automaticky nerestartuje.
Varovani Plny filtr Ize restartovat
soucCasnym stisknutim tlaCitek funkce a
rychlosti 3 po dobu 3 sekund.

Kdyz se na digestofi objevi

upozornéni na plny filtr,

upozornéni se v pripadé vypadku

neresetuje.
Tichy rezim
Kdyz aktivujete tichy rezim, vypnete zvuk
kliknuti pfi stisknuti tlaCitek. Tladitko
stisknéte dokud se na displeji nezobrazi

symbol 7 . TlaCitko funkce stisknéte

dokud z displeje nezmizi symbol 57/)) a
tichy rezim nebude zruSen.
Ovladani

Spotrebi¢ mlzete rovnéZ ovladat
prostfednictvim dalkového ovladani.
Tecka na displeji dvakrat zablika pfi
kazdém pouziti tlacitek ovladace, je-li
digestor ovladana ovladacem.
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Tlacitko zapnout/vypnout
Tlacitko zvySeni rychlosti
Tlagitko snizeni rychlosti
Tlacitko Rezim vzduchového
filtru

Tlactiko Aut. vypnuti
Tladitko Posilovac

Tlacitko Varovani - Piny filtr
Tlagitko Tichy rezim
Tlacitko Zrusit tichy rezim
Tladitko svétla

Spinac pro zvyseni Urovné
osvétlenf

Spinac pro snizeni Urovng
osvétlenf

Obsluha digestoie pomoci

ovladace

1. Chcete-li zapnout digestof, stisknéte
na ovladaci tlaCitko Zap./Vyp.

» Digestor se spusti pfi rychlosti 1.
2.Pro zménu drovné rychlosti stisknéte
tlaCitko ZvySit rychlost a/nebo Snizit

rychlost.
» Zobrazi se Uroven rychlosti digestore.

Nikdy netisknéte dveé tlaCitka
najednou.

Pokud se nedotykate zadného
tlaCitka ani klavesy, zatimco je
vyrobek v provozu, kontrolka a
urovné budou fungovat do 6
hodin

Vypnuti digestofe pomoci

ovladace

1.Kdyz je digestor spusténa pifi urcité
rychlosti, stisknéte na ovladani tlacitko
Zap./Vyp.

Vypnuti automatického rezimu

pomoci ovladace

1.Na oviadani stisknéte tladitko &
zatimco je spotfebiC spustény pfi
urcité rychlosti. Aktivuje se rezim
automatického vypnuti a zobrazi se
symbol .

2.Spotrebi¢ se automaticky vypne po
spusténi na nastavené urovni po dobu
20 minut.

Aktivace intenzivniho vétraciho

rezimu (posilovac¢) pomoci

ovladani

$55

Na ovladani stisknéte tlacitko TF

zatimco je spotfebiC spustény pfi

libovolné rychlosti. Aktivuje se rezim

intenzivniho vétrani a na displeji se

zobrazi P a 1&]‘ a spotrebi¢ bude aktivni
maximalné 10 minut. Po 10 minutach
bude pokracovat v rezimu Rychlost 3.
Pro ukoncenf intenzivniho odvétravaciho
rezimu stisknéte tlacitka pro zvySeni
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nebo snizeni rychlosti. Provoz bude
pokraCovat pfi vybrané urovni rychlosti.
Obsluha svétla pomoci ovladace
1.Pro spusténi svétla stisknéte tlacitko
» Svétlo se rozsviti a zobrazi se symbol
# (U modell se symbolem Lampa na
obrazovce) .

Vypnuti svétla pomoci ovladace
1.Stisknutim % svétlo zapnete,

opakovanym stisknutim svétlo vypnete.

» Svétlo se vypne a z displeje zmizi
symbol % (U model’ se symbolem
Lampa na obrazovce) .

Zména urovné osvétleni pres
ovladaé(Tato funkce je volitelna.
Nemusi byt soucéasti vaseho
vyrobku.)

Zarovku mizete nastavit na 3 trovné.
1.Stisknuti + zvysi Uroven osvétlen.
2.Stisknuti - SniZi Uroven osvétlen.

Zatimco je digestor vypnuta,
mUZete svétlo zapinat a vypinat.

Tlacitko Zap./Vyp. nevypne svétlo,
pouze zastavi digestor.

Vypnuti rezimu filtrovani vzduchu

pomoci ovladace

1.Kdyz neni spotfebi¢ spustény,

+

stisknéte tlacitko W aniz byste drzeli
tlaCitko Zap./Vyp. na ovladadi.

» Aktivuje se rezim vzduchového filtru a

zobrazi se symbol C a % .

2.ReZim vzduchového filtru se spusti na
10 minut pfi Urovni rychlosti 1 a potom
se béhem hodiny zastavi na 50 minut.
Nedojde-li k vypnuti rezimu
vzduchového filtru, bude fungovat i
naddle 10 minut a kazdou hodinu
béhem 24 hodin se zastavi na 50
minut.
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Rezim vzduchového filtru mizete
vyuzit k odstranéni zapachu, pfi
pouZziti nizké rychlosti.

Vypnuti rezimu filtrovani vzduchu

pomoci ovladace

1.Rezim filtrovani vzduchu vypnéte
stisknutim zvySeni rychlosti, tlacitkem

55
Zap./Vyp. nebo tladitkem T2 zatimco
rezim filtrovani vzduchu je aktivni.

Zatimco je rezim vzduchového
filtru aktivni, kdyz produkt zapnete
a vypnete na nastavené rychlosti,
vzduchovy filtr nebude
zapamatovan.

Dojde-li k vypadku zatimco je
rezimu vzduchového filtru aktivni,
program bude zruSen.

Vypnuti Varovani - Piny filtr
pomoci ovladace
Po kazdych 100 hodinach provozu se
na displeji zobrazi symbol F a rozblika se
pfislusna kontrolka. Na displeji se také
zobrazi symbol & . Filtr vyistéte.
Varovani Plny filtr se po vycisténi
automaticky nerestartuje.
Na oviddant stisknéte tladitko & a
vypnéte varovani Piny filtr.
Kdyz se na digestofi objevi
upozornéni na plny filtr,
upozornéni se v pripadé vypadku
neresetuje.
Aktivace tichého rezimu pomoci
ovladani
Kdyz aktivujete tichy rezim, vypnete zvuk
kliknuti pfi stisknuti tlaCitek. Na ovladani
stisknéte tlacitko '?5 a vypnéte tichy
rezim. Na displeji se zobrazi symbol #2.
Stisknéte, dokud se na displeji nezobrazi
symbol 19, Symbol # zmizi,



Vyména baterii v ovladani Pokud va$ spotfebi¢ nereaguje na

pfikazy dané ovladanim, mohou
[ ) byt vybité baterie. Vybité baterie
nesmi nikdy z{stat v prostoru na

baterie.

Vyrobce nezodpovida za Skody
zplsobené pouzitymi bateriemi.

Poznamka k Zivotnimu prostredi

Pb
Tento symbol na baterii nebo balenf
produktu znadi, Zze baterie dodana s
timto produktem nemtize byt
povazovana za bézny odpad. Tento
symbol mize byt pouzity s chemickym
symbolem na nékterych bateriich.

- ] Symbol HG je pfidan je-li mnozstvi médi
v bateriich vy3$8i nez 0,0005% a

chemicky symbol Pb je pfidan je-li

1.Z mista oznaceného Sipkou sejméte obsah olova v bateriich vy&si nez

kryt a otevfete prostor na baterie. 0,004%. Baterie, vietné t&ch bez
2.Viozte bateri typu CR2016. t&zkych kovll, nesmi byt likvidovany
3.Zavrete kryt prostoru pro baterie. spoleéné s domacim odpadem. PouZité

baterie zlikvidujte ekologicky. Seznamte
se s predpisy platnymi ve vasi oblasti.
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B Udrzba a péce

Obecné informace

Zivotnost vyrobku se prodiou?f a

pfipadné problémy se omezi, pokud je

vyrobek pravidelné Cistén.
Odpoijte zafizeni od napdjeni, nez
zaCnete s udrzbou a Cisténim.
Hrozi riziko zédsahu elektrickym
proudem!

¢ \/yrobek po kazdém pourziti peclivé
vyCistéte. Takto snadngji odstranite
necistoty z peceni, které se takto
nebudou pfi pfistim pouzit pfistroje
déle pfipalovat.

e Pro Cistén/ pfistroje nejsou potfeba
z&dna zvlastni Cistidla. Vyrobek omyjte
vodou s mycim pfipravkem a
hadfikem nebo houbou a osuste ji
suchym hadrem.

e K gisténi nerezovych ploch a rukojeti
nepouzivejte Cistidla obsahuijici
kyselinu nebo chlorid. K otfeni téchto
Casti pouzijte mékky hadrik s tekutym
rozpoustédlem (ne brusnym) a davejte
pozor, abyste &istili jednim smérem.

Povrch se mlze poskodit viivem
nékterych saponatd nebo disticich
materidld.

Nepouzivejte agresivni saponaty,
Cistici prasek/mléko ani ostré
predméty pfi cisténi.

Na cisténi nepouzivejte pami
CistiCe.
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Hlinikovy filtr
Tento filtr zachytava Eastecky oleje ve
vzduchu. Pfi b&zném pouziti se
doporuduje, abyste svj filtr Sistili
jednou mésiéné. Nejprve sejméte
hlinikové filtry. Filtry oplachnéte ve vodé
s Cisticim prostfedkem a po uschnuti je
vlozte zpét. Hlinikové filtry mohou diky
myti postupné ménit barvu. To je
normalni a filtr nemusite vymenovat.

Hlinikové filtry mdzete myt také v
mycce na nadobi.

Vyjméte hlinikové filtry.

1.Zasunte hlinikovy filtr.

2.Filtr lehce snizte a vysunite. Jinak byste
mohli filtr ohnout.

3.Po omyti provedte vySe uvedené
kroky v obraceném poradi.

Uhlikovy filtr (pouziti bez kominu)
ﬂ Uhlikovy filtr nikdy nemyijte.

Pri bézném pouzit je vymeénujte jednou
za kazdé 4 mésice. Uhlikové filtry
ziskate v autorizovanych servisech.



Vyména zarovky
Pred vyménou zarovky trouby
zkontrolujte, zda je vyrobek
odpojen a vychladl, aby nedoslo k
Urazu elektrickym proudem. Je-li
horka, nechte ji vychladnout.
Horké povrchy mohou
zplsobovat popéleniny!

Prectéte si technické udaje lampy
Technické udaje, strana 10.
Zarovky v troubé ziskéte od
autorizovaného servisniho
pracovnika.

Poloha zarovky se mdze liSit
oproti obrazku.

Zdarovka pouZitd v tomto
spotfebici neni vhodna k osvétleni
mistnosti. Zamyslenym Uc¢elem
této zarovky je pomoci uzivateli
vidét na potraviny.

Zarovku v tomto produktu mize
uzivatel zménit.

Pouzit pouze s halogenovou
zarovkou nebo halogenidovou
wybojkou s vlastnim stinénim.

1.Svétlo vyjméte stisknutim jeho usazeni
ve sméru hodinovych rudicek (1) a
potom ho vyjméte otoCenim proti
smeéru hodinovych rucicek

2.Nové svétlo vlozte otoCenim ve sméru
hodinovych rucicek.

3.Kdyz je svétlo na misté, ozve se
"kliknuti".
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[ odstraiovani potizi

¢ Hlavni pojistka je vadna nebo uvolnéna. >>> Zkontrolujte pojistky v pojistkové
skrini. Pokud je to nutné, vymérnite je nebo znovu aktivujte.

¢ \/yrobek neni zapojen do zasuvky. >>> Zkontrolujte zapojeni zastrcky.

e Tlacitko rychlosti nemusi byt nastavené. >>> Stisknéte pozadované tlacitko
rychlosti.

e Flektfina je odpojena. >>> Zkontrolujte, zda je pfipojena elektfina. Zkontrolujte

__pojistky v pojistkove skrini. Pokud je to nutne, vymente je nebo znovu aktivujte.

Svétlo digestore nefunguje.

¢ Je vadna zérovka v digestofi. >>> Vymerite Zarovku v digestori.

e Flektfina je odpojena. >>> Zkontrolujte, zda je pfipojena elektfina. Zkontrolujte
pojistky v pojistkové skiini. Pokud je to nutné, vymeérite je nebo znovu aktivujte.

Pokud nemUZete odstranit
poruchu ani poté, co jste
postupovali podie pokynd
obsaZenych v této ¢asti, obratte
se na autorizovaného servisniho
pracovnika nebo prodejce, u
néhoz jste vyrobek zakoupili.
Nikdy se nepokousejte opravovat
vadny vyrobek sami.
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a)

b)

Q)

d)

e)

f)

ZAKAZNICKE CENTRUM BEKO

BEKO SPOLKA AKCYJNA, organizagnf sloka, Bucharova 1423/6, 158 00 Praha 5 - Stod(ilky

7 dniv tydnu od 8:00 do 18:00
poradi nebo pomtiZe vyFe3it zdrugni, pfipadné pozarutni opravy vyrobkl Beko

tel. kontakt 222525222
tel. kontakt 800 350 333
e-mail zakaznickecentrum@bekosa.cz

online objednévka opravy spotiebite
5 let zaruky - podminky a registrace
ZARUCNI PODMINKY CR

Platny a Citelny prodejni doklad, ktery obsahuje datum prodeje, model spotfebie a oznateni prodejce,
opravituje uZivatele vyu?it zaruku na vyrobek v souladu s ustanovenimi ObCanského zékoniku, v platném znéni,
Neni-li stanoveno jinak, je zarudni doba na vyrobek 24 mdsich. 2atina plynout ode dne prevzeti vaci kupujicim

vyjma piipadu, kdy je nutné uvedeni do provozu opravnénou firmou. V tom pfipadé zagne zaruéni doba plynout
ode dne uvedenf vyrobku do provozu.

Vyrobky vyZadujici odborné zapojeni: plynové a kombinované sporaky a varné desky, dale viechny spotiebice,
které nejsou vybaveny pfivodnim elektrickym kabelem zakonZenym vidlici. Zapojeni spotfebice je sluZbou
hrazenou zékaznikem. Potvrzeni je nutné uschovat. Dovozce nezodpovida za podkozeni & Skody vzniklé
chybnou instalaci nebo chybnym zapojenim vyrobku.

Zéruka vyplyvajfci z téchto zarutnich podminek miZe byt uplatnéna pouze na tizemi Ceské republiky a tyka se
pouze a vyhradng spotiebici dovezenych do CR prostfednictvim nasi spoleénosti, BEKO SPOLKA AKCYINA,
organizatni sloZka, Bucharova 1423/6, 158 00 Praha 5 - Stodulky, kterd je oficialnim zastoupenim znatky Beko
pro Ceskou republiku,

Zaruka je poskytovana kupujicimu (konetnému spotfebiteli) v souladu se zdkonem €. 634/1992 Sb., o ochrang
spotfebitele vplatném zn&ni, na vyrobek slouZici béZnému pouZivéni vdomacnosti, Vyrobek nenf urfen
k primyslovému pouziti a poskytovani sluZeb. Spotfebite, které nejsou pouZivany vdomdcrosti, nejsou
pfedmétem zaruky (hotelova, Skolské a restauradni zatizeni, dklidoveé firmy atd.)

Prava ze zodpovédnosti za vady vyrobku se uplatfiaji u proddvajiciho. Zarucni oprava se vztahuje vyhradné na
zévady, které vzniknou v dobé platnosti zarutni thitty a to vyrobni vadeu, Takto vzniklé zdvady je opravnén
odstranit pouze autorizovany servis.

0 odstranéni vad vyrobku v 2arutni Ihiité je kupujici opravnény poZadat prodejce nebo Zakaznické centrum
Beko na telefonnim Eisle: 222 525 222, 800 350 333 nebo online na hitts:y s srgziobladn
ppravy-snsehio

Zakaznik musi pro objedndni opravy nablasit datum zakoupeni, mode! spotiebice, vyrobni a produktové &islo,
které se nachdzi na vyrobnim §titku kaZdého spotiebiCe. Bez nahlaSeni téchto udajl nebude moci byt
poZadavek zakaznika na bezplatnou opravu vyfesen, Zakaznik je také date povinen poskytnout auterizovanému
servisu soucinnost potfebnou k ovéfeni existence pfipadné odstranéni reklamované vady.
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9)

k)
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Pii navitdve servisniho technika kupujici prokdZe existenci zaruky piedioZenim Citelného prodejniho dokladu
nebo certifikdtu 5 let zaruky Beko. Pe provedeni zarugni opravy jsou autorizovana servisni stfediska nebo
prodavaijici povinni vydat kupujicimu Eitetnou kopii opravného listu nebo doklad o uplatnéni prava zaruky a dobé&
trvani opravy. Po dobu zdruky je kupujici povinen uschovat veskeré doklady souvisejict s koupi a servisem
vyrobku.

Opravnf list slouzi k prokazovéni prév kupujiciho, proto je ve vlastnim zdjmu kupujiciho si zkontrolovat pied
podpisem veskeré tidaje. Zarutni thita se vpiipadech, kdy zdvada znemozZnila pouZivani vyrobku, prodiuZuje o
dobu, kdy kupujfei uplatnil ndrok na zaru€ni opravu u autorizovaného stfediska aZ do dne pfevzeti opravensgho
vyrobku.

Vyrobek musf byt instalovén a provozovén podle névodu k obsluze a platnych norem. Funkce chiadnitek,
miraznicek a jejich kombinaci je zaru€ena pri okolni teploté od +10°C do +32°C,

Touto zarukou nejsou dotéena prava kupujiciho, ktera se ke koupi véci vazi podie zvidStnich pravnich pfedpist.
Spoletnost BEKO SPOLKA AKCYINA, organizagni stozka, Bucharova 1423/6, 158 00 Praha 5 - Stodlky nabizi
spotiebitelGm na vybrané modely prodlouZenou zaruku vcelkové délce trvanf S let. Pfedmétem této
nadstandardni zaruky je bezplatné odstrafiovani vyrobnich vad po dobu nésledujicich 36 mésict od skonteni
zdkonné dvouleté zarudni hity. Podminkou ziskani certifikdtu prodiouZené zaruky je spinéni veskerych
podminek uvedenych na v hekodr.ce

0O odstran&ni vad vyrobku v prodiouZené zaruéni Ih(té je kupujici opravnény poZadat Zakaznické centrum Beko
na telefonnim Cisle: 222 525222, 800 350 333 nebo online na Hitns:fwww hekeor.cz/nbistnavia-onrayy:
spgtrabice

Pii opravé vramci prodiouZené zaruky je uZivatel povinen autorizovanému servisu ptedloZit platny certifikat
prodiouZené zaruky a prodejni doklad.

V dobé trvani prodiouZené zaruky bude opravnénd reklamace FeSena opravou nebo dodanim nahradnfho dilu.
V piipad& neodstranitelné vady zajisti dovozce pfimo u zakaznika vyméni vyrobku za novy. Narok na vyménu
uplatiiuje zakaznik po zaslani viech potfebnych dokladd (platny certifikat, doklad o zakoupeni, vyjadieni
servisniho technika) na e-mail iekfamaceibakossoz, nebo postou na adresu BEKO SPOLKA AKCYJNA,
organizalni slozka, Bucharova 1423/6. 158 00 Praha 5 - Stodiilky. Spotfebitel nema pravo v priibéhu
prodiouZené zaruky na vréceni kupni Edstky. Uplatnéni prava na bezplatné odstraftovani vyrobnich vad podléha
zde uvedenym vieobecnym zaru¢nim podminkam.

Prdvo na uplatnén( zdruky zanikd pokud:

« Nenivyrobek pouZivan v souladu s navodem;

« Doslo kmechanickému poSkozeni vyrobku cizim zavin&nim, pfi nespravné udrzbé nebo jinym zanedbanim
péle o vyrobek;

« Byl navyrobku proveden neodborny zasah neopravnénou osobou;

«  Plynové spotiebite nebo spotfebie s napdjenim 400V nebyly uvedeny do provozu odbornou firmou;

« Doslok mechanickému poskozeni pfi prepravé;

s Jevadazplsobend vindjsimi podminkarmi, jako jsou napt. poruchy v elektrickd siti nebo vadna bytovd instalace,
nevhodnymi provoziimi podminkami, poskozeni Zivlem;

« Jevyrobek vadny z diivodu pouZitl neoriginalnihoe piistudenstvi a nahradnich dild;

»  Kuchyriska linka, do které je vyrobek zabudovany, nespifiuje potiebné technické parametry;

s Zéruka se déle nevztahuje na preventivni lidrZbu popsanou v ndvodu k obsluze, popiipadé zavady zplisobené
nevhodnou manipulaci. na opotiebeni vznikié béznym pouZivanim, na mechanické poskozeni skienénych a
plastovych komponent(y;

« Zdruka se nevztahuje na navitévu technika za Gcelem poradenstvi, preventivni kontrolu stavu spotfebice,
vyménu ndhradniho dilu, ktery nevyZaduje odborny zasah, zaména sméru otevirani dvefi chladnitek a
suSicek.









